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English
Before starting to install and work with this device, please read the Safety
Instructions.

This product is designed for residential installations. For high-risk
applications such as jewellery shops, museums, banks, military

A

A establishments, computer centers and offices, Siemens offers a full range
of certified fire detection systems.

The SiWay radio module IMSW6-10 / 20 (Fig. 1) is a radio-operated module for

plugging into the DELTA reflex battery-operated smoke detector. The purpose of

this module is to additionally signal local alarms to an intrusion system.

The SiWay radio module IMSW6-10 / 20 reports the following events:

o Alarm

* Tamper (for learn / test mode)

* Supervision

* Low battery

Product Overview (Fig.2)

To avoid bending the contact pins of the smoke detector, make sure that
[1] the plug connector is exactly seated on the pins when you insert the SiWay
radio module IMSW6-10/20.
Itis also important to avoid touching the components on the module.
Setting up the detector
For information on how to learn the module into the control panel please refer to
the installer manual. Use the pushbutton (Fig. 5a) for ID registration and linking the
SiWay radio module with the Sintony 60 control panel.
Testing the detector
Functional test
After the SiWay radio module has been installed and put into operation the smoke
detector must be tested to ensure that it functions properly.
To do so, press the alarm / acknowledge key (Fig. 6b) for approx. 2 seconds.
If the horn sounds once and the LED flashes 10 times, the smoke detector is
working correctly.

No. | Description

a SiWay radio module IMSW6-10/20

This functional test does not activate a transmission to the control panel. For

b DELTA reflex smoke detector

testing the wireless connection set the control panel in walk test mode and trigger
an alarm (e.g. with aerosol ...). See manual of the smoke detector for more

c Slot for the SiWay radio module

information

d [ 8-pin connector

Module cover

If neither the horn sounds nor the LED flashes, check the polarity of the batteries.
If this fails to solve the problem the smoke detector needs to be replaced.

e

Instructions

»Open the smoke detector as described in the operating and mounting
instructions issued with the device.

»Remove the module cover: Insert a screwdriver in the recess provided and
lever the module cover out of position (Fig. 3).

»Pick up the SiWay radio module by its sides between your thumb and fore
finger, insert it in the slot provided and press down until the two catches on the
sides of the SiWay radio module latch home (Fig. 4).

> Refit the module cover.

»Put the SiWay radio module into operation (see below).

»Close the smoke detector as described in the operating and mounting
instruction issued with the device.

A Lesen Sie vor der Installation und Verwendung dieses Gerats die

Sicherheitshinweise.

Dieses Produkt ist fiir die Installation in Wohnanlagen vorgesehen. Fir

A risikoreiche Anwendungen wie Juweliergeschéfte, Museen, Banken,
Militareinrichtungen, Computercenter und Biiros verfligt Siemens (iber ein
umfassendes Angebot zertifizierter Brandmeldesysteme.

Das SiWay-Funkmodul IMSW6-10/ 20 (Abb. 1) ist ein funkbetriebenes Modul,

das an batteriebetriebene DELTA REFLEX-Rauchmelder angeschlossen wird.

Das Modul soll einem Einbruchmeldesystem zusatzlich lokale Alarme melden.

Das SiWay-Funkmodul IMSW6-10 / 20 berichtet folgende Ereignisse:

o Alarm

* Sabotage (als Lern/Testmodus)

« Uberwachung

« Batterie schwach

Produktiibersicht (Abb. 2)

The functions of the DELTA reflex battery-operated smoke detector are
described in detail in the operating and mounting instructions. When using
this radio module, the lifetime of the smoke detector battery may differ from
the value specified in the DELTA reflex operating and mounting
instructions.

We recommend exchanging the batteries of the DELTA reflex smoke
detector on a yearly base

(i)
(i)

Achten Sie beim Einsetzen des SiWay-Funkmoduls IMSW6-10/20 darauf,
dass die Kontaktstifte exakt in den Steckanschluss greifen, damit sie nicht
verbogen werden.

Achten Sie auch darauf, die Komponenten auf dem Modul nicht zu
berhren.

Einrichten des Melders

Anweisungen zum Einbinden des Gerats in die Zentrale finden Sie im
Installationshandbuch. Betétigen Sie die Drucktaste (Abb. 5a) fiir die ID-
Registrierung und zum Verbinden des SiWay-Funkmoduls mit der Steuereinheit
Sintony 60.

Testen des Melders

Funktionstest

(i)

Installation Instruction

Technical Data

Wireless module — Range /
Frequency band

Up to 300 m at open space
IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz

from the battery-operated DELTA reflex

Power supply smoke detector

Identification Unique ID serial number-24 bit

Event transmission Alarm, tamper (Test), supervision,

low battery (~30 Days in advance)

Data protocol SiWay - Sintony 60

Test mode ID registration transmission test

8-Pin socket connector for connecting to
the smoke detector

Connections

Environmental conditions:

Operation temperature -10°C to +50 °C

Storage temperature -20°C to +60 °C

Humidity (EN60721) < 85 % r.h., non condensing
Housing protection EN60529,
EN50102 P41/ 1K02

Complies with: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371, EN 50130-4 +A2,
EN 60950-1

For more detailed instructions please refer to the manuals which can be
downloaded from the internet: www.siemens.com/homesecurity

Deutsc Installationsanleitun

Technische Daten

kabelloses Modul — Bereich/
Frequenzbereich

bis zu 300 m im Freien
IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz

(ber den batteriebetriebenen DELTA

Stromversorgung REFLEX-Rauchmelder

Identifizierung
Ereignisiibertragung

eindeutige ID-Seriennummer - 24 Bit
Alarm, Sabotage (Test), Uberwachung,
Batterie schwach (~30 Tage im Voraus)

Datenprotokoll SiWay - Sintony 60
Testmodus ID-Registrierungsiibertragungstest
Anschliisse 8-pol. Steckanschluss fir den Rauchmelder

Umgebungsbedingungen:

Nachdem das SiWay-Funkmodul installiert und in Betrieb genommen wurde, muss

Betriebstemperatur -10°C bis +50 °C

die einwandfreie Funktionsweise des Rauchmelders tberpriift werden.
Dazu driicken Sie die Alarm-/Quittierungstaste (Abb. 6b) fiir etwa 2 Sekunden.

Nr. | Beschreibung

Wenn ein Signalhorn ertént und die LED-10 mal blinkt, funktioniert der

SiWay-Funkmodul IMSW6-10/20

|Lagertemperatur
|Luftfeuchtigkeit (EN60721)

-20°C bis +60 °C
< 85 % rel. Luftf., nicht kondensierend
Gehéuseschutz EN60529, EN50102 _|IP41 / IK02

Rauchmelder einwandfrei.

DELTA REFLEX-Rauchmelder

Steckplatz fiir das Siway-Funkmodul

alo|o|w

Dieser Funktionstest aktiviert keine Ubertragung zur Steuereinheit. Zum
Uberpriifen der Drahtlosverbindung versetzen Sie die Steuereinheit in den

8-pol. Anschluss

Gehtest-Modus und I6sen einen Alarm aus (z.B. mit einer Spriihdose ...). Naheres

e Modulabdeckung

finden Sie im Handbuch zum Rauchmelder.

Anweisungen

»Offnen Sie den Rauchmelder, wie in der Betriebs- und Montageanleitung fiir
das Gerét beschrieben.

»>Entfernen Sie die Modulabdeckung. Fiihren Sie einen Schraubendreher in die
vorhandene Aussparung ein und hebeln Sie die Modulabdeckung heraus
(Abb. 3).

»Nehmen Sie das SiWay-Funkmodul an den Seiten zwischen Daumen und
Zeigefinger und setzen Sie es in den vorgesehenen Steckplatz ein. Driicken
Sie es dann nach unten, bis die beiden Nasen seitlich am SiWay-Funkmodul
einrasten (Abb. 4).

»>Bringen Sie die Modulabdeckung wieder an.

»Nehmen Sie das SiWay-Funkmodul in Betrieb (siehe unten).

»>SchlielRen Sie den Rauchmelder wieder, wie in der Betriebs- und

Montageanleitung fiir das Gerét beschrieben.

Sollte weder das Signalhorn ertdnen noch die LED blinken, tiberpriifen Sie die
Polaritat der Batterien. Falls auch dies das Problem nicht I6st, muss der
Rauchmelder ausgetauscht werden.

Die Funktionen des batteriebetriebenen DELTA REFLEX-Rauchmelders
werden in der Bedienungs- und Montageanleitung ausfiihrlich beschrieben.
Bei Benutzung dieses Funkmoduls kann die Lebensdauer der
Rauchmelderbatterie von dem in der DELTA REFLEX-Bedienungs- und
Montageanleitung angegebenen Wert abweichen.

Die Batterien des DELTA REFLEX-Rauchmelders sollten jahrlich
gewechselt werden.

(i)
(i)

Erfiillt die Anforderungen folgender Richtlinien: EN 300 220-2, EN 301 489-3,
EN 50371, EN 50130-4 +A2, EN 60950-1

Ausflihrlichere Informationen finden Sie in den Handbiichern, die Sie unter
folgender Adresse aus dem Internet herunterladen konnen:
www.siemens.com/homesecurity
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Francais

A Avant d'installer et d'utiliser ce dispositif, veuillez lire les consignes de

sécurité.

Ce produit a été congu pour étre utilisé dans des installations résidentielles.

Pour les applications & haut risque telles que les bijouteries, les musées,

A les banques, les établissements militaires, les centres informatiques et les
bureaux, Siemens propose une gamme compléte de systémes de
détection d'incendie certifiés.

Le module radio Siway IMSW6-10 / 20 (fig. 1) est un module radiocommandé qui

se branche au détecteur de fumée réflectif alimenté par batterie DELTA. La

fonction de ce module est également de signaler toute alarme locale au systeme

d'intrusion.

Le module radio SiWay IMSW6-10 / 20 rapporte les événements suivants :

o Alarme

« Sabotage (en mode apprentissage/test)

* Supervision

« Batterie faible

Vue d'ensemble du produit (fig.2 )

»>Réinstallez le cache du module.
»Mettez le module radio SiWay en service (voir ci-dessous).
»Fermez le détecteur de fumée tel que décrit dans les instructions d'utilisation et
de montage qui I'accompagne.
Pour éviter de tordre les broches de contact du détecteur de fumée,
assurez-vous que le connecteur est parfaitement aligné avec les broches
lorsque vous insérez le module radio Siway IMSW6-10/20.
Il est également important de ne pas toucher les composants du module.
Configuration du détecteur
Pour savoir comment configurer le module dans la centrale, veuillez vous reporter
au manuel de l'installateur. Utilisez le bouton-poussoir (fig. 5a) pour enregistrer I''D
du module radio SiWay et le relier a la centrale Sintony 60.
Test du détecteur
Test fonctionnel
Une fois le module radio SiWay installé et mis en service, le détecteur de fumée
doit étre testé afin de s'assurer qu'il fonctionne correctement.
Pour ce faire, appuyez sur le bouton d'alarme/acquittement (fig. 6b) pendant

environ 2 secondes.

Si le pavillon sonne une fois et que le témoin clignote dix fois, le détecteur de

fumée fonctionne correctement.

Ce test fonctionnel n'active pas la transmission de données a la centrale. Poul

r
tester la connexion sans fil, mettez la centrale en mode test de marche et

N° | Description

a Module radio SiWay IMSW6-10/20

b Détecteur de fumée réflectif DELTA

c Emplacement du module radio Siay
d Connecteur 8 broches

e Cache du module

déclenchez une alarme (avec un aérosol, par exemple). Reportez-vous au manuel

Instructions

»Ouvrez le détecteur de fumée tel que décrit dans les instructions d'utilisation et
de montage qui I'accompagne.

»>Retirez le cache du module : insérez un tournevis dans I'encoche pratiquée et
faites levier pour déloger le cache du module de son emplacement (fig. 3).

»>Saisissez le module radio SiWay par les bords entre votre pouce et votre index,
insérez-le dans son emplacement et appuyez dessus jusqu'a ce que les deux
crans situés de chaque coté du module radio SiWay s'enclenchent (fig. 4).

Espaiol

A Antes de instalar y usar este dispositivo, lea las Instrucciones de

seguridad.

Este producto esta disefiado para instalaciones residenciales. Para

A ap_I_icaciones de al_to riesgt_} como jg){erl’as, museos, bancos, instalaciones
militares, centros informaticos y oficinas, Siemens ofrece una gama
completa de sistemas de deteccion de fuego certificados.

El Siway IMSW6-10 / 20 (Fig. 1) es un modulo controlado por radio que se

conecta al detector de humo DELTA reflex, alimentado por pilas. La finalidad de

este mddulo es, de forma adicional, enviar sefiales de alarma local a un sistema

de intrusion.

El modulo de radio SiWay IMSW6-10 / 20 informa de los siguientes eventos:

* Alarma

* Manipulacién (modo de correspondencia / prueba)

* Supervision

« Bateria baja

Descripcion del producto (Fig.2)

du détecteur de fumée pour de plus amples informations.
Si le pavillon ne sonne pas et que le témoin ne clignote pas, vérifiez la polarité des
batteries. Si malgré tout le probléme persiste, le détecteur de fumée doit étre
remplacé.
Les fonctions du détecteur de fumée réflectif alimenté par batterie DELTA
sont détaillées dans les instructions d'utilisation et de montage qui
[1] I'accompagne. En cas d'utilisation de ce module radio, la durée de vie de la
batterie du détecteur de fumée peut différer de celle indiquée dans les
instructions d'utilisation et de montage du détecteur réflectif DELTA.

»Coloque la cubierta del médulo.
»Ponga en funcionamiento el médulo de radio SiWay (ver abajo).
»Cierre el detector de humo segun se describe en las instrucciones de montaje y
manejo suministradas con el dispositivo.
Para evitar doblar los contactos del detector de humo, asegurese de que el
E] conector esta correctamente alineado con los contactos cuando inserte el
modulo de radio SiwWay IMSW6-10/20.
Es importante también que evite tocar los componentes del médulo.
Configuracion del detector
Para saber como se establece la correspondencia entre el médulo y el panel de
control, consulte el manual del instalador. Use el botén pulsador (Fig. 5a) para
registrar el ID y enlazar el médulo de radio SiWay al panel de control Sintony 60.
Probar el detector
Prueba funcional
Una vez instalado y puesto en funcionamiento el médulo de radio SiWay, debe
probar el detector de humo para asegurarse de su correcto funcionamiento.

Para ello, pulse el boton de alarma / reconocimiento (Fig. 6b) durante

aproximadamente 2 segundos.

Si suena la alarma una vez y el LED parpadea 10 veces, el detector de humo
funciona correctamente.

Esta prueba funcional no activa una transmisién al panel de control. Para probar la

N.° | Descripcion

a Médulo de radio SiwWay IMSW6-10/20
b Detector de humo DELTA reflex

c Alojamiento del médulo de radio Siway
d Conector de 8 pins

e Cubierta del médulo

conexion inalambrica, ajuste el panel de control en modo de prueba de

Instrucciones

»>Abra el detector de humo segun se describe en las instrucciones de montaje y
manejo suministradas con el dispositivo.

»>Quite la cubierta del médulo: Introduzca un destornillador en la ranura provista
al efecto y haga palanca para quitar la cubierta del modulo (Fig. 3).

»Sujete el mddulo de radio SiwWay por ambos lados entre el pulgar y el indice,
insértelo en el alojamiento provisto y presione hacia abajo hasta que encajen
las dos pestafias a ambos lados del médulo de radio SiWay (Fig. 4).

Italiano

Prima di procedere con l'installazione e I'utilizzo di questo dispositivo,
leggete le Istruzioni per la sicurezza.
Questo prodotto & progettato esclusivamente per installazioni residenziali.
Per applicazioni ad alto rischio, quali gioiellerie, musei, banche,
installazioni militari, centri informatici ed uffici, Siemens offre una gamma
completa di sistemi di rilevazione incendi certificati.

SiWay IMSW6-10 / 20 (Fig. 1) € un modulo radio da collegare al rivelatore di fumo

a batteria DELTA reflex. Lo scopo di questo modulo & segnalare gli allarmi locali

anche ad un sistema intrusioni..

Il modulo radio SiWay IMSW6-10 / 20 comunica i seguenti eventi:

o Allarme

* Sabotaggio (per modalita apprendimento / test)

« Supervisione

 Batteria scarica

Panoramica del prodotto (Fig.2)

funcionamiento y active una alarma (p. ej. con un aerosol). Consulte el manual del
detector de humo para obtener mas informacion.

Si no suena la alarma ni el LED parpadea, compruebe la polaridad de las pilas. Si
el problema no se soluciona, el detector de humo se debe sustituir.

»>Reinstallare il coperchio del modulo.
»Mettere in funzione il modulo radio SiWay (vedi sotto).
»Chiudere il rivelatore di fumo come descritto nelle istruzioni operative e di
montaggio a corredo del dispositivo.
Per evitare di piegare i contatti del rivelatore di fumo, durante l'inserimento
del modulo radio SiWay IMSW6-10/20 verificare che il connettore sia
correttamente inserito nei pin.
E' inoltre importante evitare di toccare i componenti del modulo.
Configurazione del rivelatore
Per le informazioni sulla inizializzazione del modulo nella centrale, consultare il
manuale dell'installatore. Utilizzare il pulsante (Fig. 5a) per la registrazione dell'lD
e la connessione del modulo radio SiWay con la centrale Sintony 60.
Collaudo del rivelatore
Test funzionale
Dopo aver installato il modulo radio SiWay ed aver attivato il rivelatore di fumo &

Descrizione

necessario collaudare la I'assemblaggio, per verificarne il corretto funzionamento.

Modulo radio Siway IMSW6-10/20

Premere quindi il tasto allarme / notifica (Fig. 6b) per circa 2 secondi.

Rivelatore di fumo DELTA reflex

Se l'altoparlante emette un solo segnale acustico e il LED lampeggia 10 volte, il

Slot per il modulo radio SiWay

rivelatore di fumo funziona correttamente.

alo|o|e|z

Connettore a 8-pin

Questo test funzionale non attiva una trasmissione verso la centrale. Per verificare

e Coperchio modulo

Istruzioni

»>Aprire il rivelatore di fumo come descritto nelle istruzioni operative e di
montaggio a corredo del dispositivo.

»Rimuovere il coperchio del modulo: Inserire un cacciavite nel recesso e
sollevare il coperchio del modulo (Fig. 3).

»Prendere il modulo radio SiWay ai lati tra il pollice e I'indice, inserirlo nello slot e
premerlo verso il basso per agganciarlo ai fermi (Fig. 4).

Instructions d'installation

Nous vous recommandons de remplacer les batteries du détecteur de
fumée réflectif DELTA une fois par an.

Données techniques

Module sans fil — Portée/
bande de fréquences

Jusqu'a 300 m dans un espace ouvert
IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz

Par détecteur de fumée réflectif alimenté

Alimentation par batterie DELTA

Identification Numéro de série d'identification unique -

24 bits

Transmission d'événements Alarme, sabotage (test), supervision,

batterie faible (~ 30 jours a I'avance)

Protocole de données SiWay - Sintony 60

Mode test Test de transmission pour enregistrement
de I'D
Connecteurs Connecteur 8 broches pour branchement

au détecteur de fumée

Conditions environnementales :

Températures de fonctionnement Entre -10°C et +50°C

Températures de stockage Entre -20°C et +60 °C

< 85% d'humidité relative, sans

Humidité (EN60721)

condensation
Protection du boitier EN60529,
EN50102 1P41/1K02

Conforme aux normes : EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371,

EN 50130-4 +A2, EN 60950-1

Pour des instructions plus détaillées, veuillez vous reporter aux manuels
téléchargeables du site Web : www.siemens.com/homesecurity

Instrucciones de instalacion

Las funciones del detector de humo DELTA reflex alimentado por pilas se
describen en detalle en las instrucciones de montaje y manejo. Cuando
[E utilice este médulo de radio, la duracién de las pilas del detector de humo
puede ser distinta de la especificada en las instrucciones de montaje y
manejo del detector DELTA reflex.

[1‘ Recomendamos cambiar anualmente las pilas del detector de humo
DELTA reflex.

Datos técnicos

Médulo inaldmbrico — Rango/
Banda de frecuencias

Hasta 300 m en espacio abierto
IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz

desde el detector de humo DELTA reflex

Alimentacién alimentado por pilas

Identificacién Numero de serie de identificacién Gnico —
24 bits

Transmision de evento Alarma, Manipulacion (prueba),
Supervision,

Bateria baja (~30 dias de antelacion

Protocolo de datos SiWay - Sintony 60

Modo de prueba Prueba de transmision de registro de ID
Conexiones Conector de 8 pins para conexién al

detector de humo

Condiciones ambientales:

Temperatura de funcionamiento -10°C a +50 °C

Temperatura de almacenamiento -20°C a +60 °C

Humedad (EN60721)

<85 % R.H., sin condensacion
Proteccion de la carcasa EN60529,
EN50102 1P41/1K02

Conforme con: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371, EN 50130-4 +A2,
EN 60950-1

Para ver instrucciones mas detalladas, consulte los manuales que puede
descargar desde la direccion de Internet: www.siemens.com/homesecurity

. . s .
Istruzioni per I'installazione

Le funzioni del rivelatore di fumo a batteria DELTA reflex sono descritte

[I] dettagliatamente nelle istruzioni operative e di montaggio. Quando si utilizza
il modulo radio, la durata della batteria del rivelatore di fumo puo differire dal
valore specificato nelle istruzioni operative e di montaggio DELTA reflex.

[I] Si raccomanda di sostituire annualmente le batterie del rivelatore di fumo
DELTA reflex.

Specifiche tecniche

Modulo wireless - Copertura /
Banda di frequenza

Fino a 300 m in campo aperto
IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz

dal rivelatore di fumo DELTA reflex a

Alimentazione batteria

Identificazione Numero di serie ID univoco — 24 bit

Trasmissione eventi Allarme, Sabotaggio (Test), Supervisione,
Batteria semi scarica (~30 giorni in

anticipo)

Protocollo dati SiWay - Sintony 60

Modalita di test
Connessioni

Test trasmissione Registrazione ID
8-Connettore a pin per la connessione al
rivelatore di fumo

Condizioni ambientali:

da -10°C a +50 °C

la connessione wireless, impostare la centrale in modalita test di ) e
ricreare una situazione che causi I'attivazione di un allarme (p.e. con uno spray ...)
Per maggiori informazioni, consultare il manuale del rivelatore di fumo.

Se l'altoparlante non emette alcun suono e il LED non lampeggia, verificare la
polarita delle batterie. Se il problema non viene risolto, si richiede la sostituzione
del rivelatore di fumo.

Temperatura di esercizio

Temperatura di stoccaggio da -20°C a +60 °C

Umidita (EN60721)

<85 % relativa, senza condensa
Protezione custodia EN60529,
EN50102 1P41/1K02

Soddisfa i seguenti standards: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371,
EN 50130-4 +A2, EN 60950-1
Per le istruzioni dettagliate, fare riferimento ai manuali scaricabili da Internet:

www.siemens.com/homesecurity




Portugués Instrugoes de instalagao

A Antes de instalar e utilizar este dispositivo, deve ler o Manual de

seguranga.

Este produto foi concebido para instalagoes residenciais. Para aplicagoes

A de alto risct_) como j_oalharias,_ml_lseus, pancos, instalagbes militares,
centros de informatica e escritdrios, a Siemens oferece uma vasta fama de
sistemas de detecgdo de incéndios certificados.

O médulo de radio Siway IMSW6-10 / 20 (Fig. 1) € um médulo accionado por

radio para ligar ao detector de fumo a pilhas da DELTA reflex. Este modulo serve

além disso para transmitir alarmes locais a um sistema contra intrusao.

O médulo de radio SiWay IMSW6-10 / 20 regista os seguintes eventos:

o Alarme

« Sabotagem (para modo de aprendizagem/teste)

* Supervisdo

* Bateria Fraca

Vista geral do produto (Fig. 2)

»>Volte a colocar a tampa do médulo.
»Coloque o mddulo de radio Siway em funcionamento (ver em baixo).
»>Feche o detector de fumo conforme descrito nas instrugdes de funcionamento e
montagem fornecidas com o dispositivo.
De modo a evitar que os pinos de contacto do detector de fumo sejam
dobrados, certifique-se de que o conector da ficha esta exactamente sobre
os pinos quando introduzir o mddulo de radio Siway IMSW6-10/20.
Também é importante evitar tocar nos componentes do médulo.
Configurar o detector
Para obter informagdes sobre como programar o médulo no painel de controlo,
consulte o manual de instalagéo. Utilize o botéo (Fig. 5a) para o registo da ID e
para ligar o médulo de radio Siway ao painel de controlo Sintony 60.
Testar o detector
Teste funcional
Depois de instalar e colocar o modulo de radio Siway em funcionamento, &

n.° | Descrigao

necessario testar o detector de fumo (Fig. 6a) para verificar que funciona

a Médulo de radio SiWay IMSW6-10/20

correctamente.

b Detector de fumo da DELTA reflex

Para isso, prima a tecla de alarme/confirmagéo durante cerca de 2 segundos. Se

c Ranhura para o médulo de rédio Siway

for emitido um sinal sonoro e o LED piscar 10 vezes, o detector de fumo esta a

d Conector de 8 pinos

funcionar correctamente.

Tampa do médulo

Este teste funcional ndo activa uma transmiss&o para o painel de controlo. Para

e

Instrugoes

»Abra o detector de fumo conforme descrito nas instrugdes de funcionamento e
montagem fornecidas com o dispositivo.

»>Retire a tampa do médulo: introduza uma chave de fendas no intervalo
existente e levante a tampa do médulo (Fig. 3).

»Segure o modulo de radio SiWay pelos lados com os dedos polegar e
indicador, introduza-o na ranhura fornecida e empurre até as duas linguetas
laterais do médulo ficarem encaixadas correctamente (Fig. 4).

Dette produktet er laget for privat bruk. Siemens tilbyr en komplett serie
sertifiserte brannvarslingssystemer for hgyrisikoanvendelser, for eksempel i
gullsmedbutikker, museer, banker, militeerinstitusjoner, datasentre og
kontorer.

SiWay-radiomodulen IMSW6-10 / 20 (fig. 1) er en radiodrevet modul som kan
kobles til den batteridrevne rgykvarsleren DELTA reflex. Formalet med denne
modulen er i tillegg & signalisere lokale alarmer til et innbruddsalarmsystem.
SiWay-radiomodulen IMSW6-10 / 20 rapporterer falgende hendelser:

o Alarm

« Sabotasje (for tilkoblings-/testmodus)

* Overvaking

o Lavt batteri

Produktoversikt (fig. 2)

For du begynner & montere og jobbe med denne enheten, ma du lese
Sikkerhetshandboken.

testar a ligagdo sem fios, defina o painel de controlo no modo teste de passagem
e accione um alarme (por ex. com aerossol ...). Consulte 0 manual do detector de
fumo para mais informagdes.

Se nao for emitido qualquer sinal sonoro e o LED nao piscar, verifique a
polaridade das pilhas. Se ainda assim o problema persistir, € necessario substituir
o detector de fumo.

Nr. | Beskrivelse

a SiWay-radiomodulen IMSW6-10/20
b DELTA reflex-reykvarsler

c Spor for SiWay-radiomodulen

d 8-pinners kontakt

e Moduldeksel

Instruksjoner

> Apne roykvarsleren som beskrevet i bruksanvisningen som fulgte med enheten.

»Fjerne moduldekslet: Sett inn en skrutrekker i hakket, og hev moduldekslet ut
av posisjon (fig. 3).

»Ta opp SiWay-radiomodulen med tommelen og pekefingeren, sett den inn i
sporet, og skyv ned til de to hakene pa sidene av SiWay-radiomodulen klikker
pa plass (fig. 4).

A Lees de veiligheidsinstructies voordat u dit apparaat installeert en in

gebruik neemt.

Dit product is ontworpen voor installatie in een woonomgeving. Voor

A omgevingen met een verhoogd risico, zoals juweliers, museums, banken,
militaire gebouwen, computercentra en kantoren, biedt Siemens een
complete serie gecertificeerde branddetectiesystemen.

De SiWay-radiomodule IMSW6-10/20 (afbeelding 1) is een radiografisch

bestuurde module die op een DELTA reflex-rookmelder met batterijvoeding kan

worden aangesloten. Deze module moet aanvullend lokale alarmen aan een

inbraakdetectiesysteem doorgeven.

De SiWay-radiomodule IMSW6-10/20 rapporteert de volgende gebeurtenissen:

o Alarm

« Sabotage (voor leer-/testmode)

* Supervisie

« Batterij laag

Productoverzicht (afbeelding 2)

»Aktiver SiWay-radiomodulen (se nedenfor).
»Lukk reykvarsleren som beskrevet i bruksanvisningen som fulgte med enheten.
Du kan unnga & beye kontaktpinnene pa reykvarsleren ved & kontrollere at
m pluggen er plassert ngyaktig pa pinnene nar du setter inn SiWay-
radiomodulen IMSW6-10/20.
Det er ogsa viktig & unnga a bergre de ulike komponentene pa modulen.
Konfigurere rgykvarsleren
Hvis du vil ha informasjon om hvordan du kobler modulen til kontrollpanelet, kan
du se monteringshandboken. Bruk trykknappen (fig. 5a) til ID-registrering og til &
koble SiWay-radiomodulen til Sintony 60-kontrollpanelet.
Teste roykvarsleren
Funksjonstest
Nar SiWay-radiomodulen er installert og aktivert, ma reykvarsleren (fig. 6a) testes
for & sikre at den fungerer som den skal.
Dette gjor du ved a trykke pa alarm-/testknappen i circa to sekunder.
Hvis alarmen lyder én gang og lampen blinker ti ganger, fungerer roykvarsleren
som den skal.
Denne funksjonstesten aktiverer ikke en overfaering til kontrollpanelet. Hvis du vil
teste den tradlgse tilkoblingen, setter du kontrollpanelet i Gatest-modus og utleser
en alarm (f.eks med aerosol ...). Se handboken til reykvarsleren for mer
informasjon.
Hvis verken alarmen lyder eller lampen blinker, ma du kontrollere polariteten til
batteriene. Hvis dette ikke lzser problemet, ma roykvarsleren skiftes ut.
Funksjonene til den radiodrevne DELTA reflex-rgykvarsleren er beskrevet i
detalj i bruksanvisningen. Nar du bruker denne radiomodulen, kan
levetiden til reykvarslerens batteri avvike fra tiden som er angitt i

bruksanvisningen for DELTA reflex-enheten.

Nederlands Installatie-instructies

Nr. | Beschrijving

SiWay-radiomodule IMSW6-10/20

DELTA reflex-rookmelder

Ruimte voor de SiWay-radiomodule

alo|o|w

8-pens connector

e Beschermkap module

Instructies

»Open de rookmelder zoals wordt beschreven in de bedienings- en installatie-
instructies van het apparaat.

»Verwijder de beschermkap van de module: Plaats een schroevendraaier in de
uitsparing en wip de beschermkap van de module eruit (afbeelding 3).

»>Pak de SiWay-radiomodule aan de zijkanten tussen uw duim en vier vingers
vast, plaats de module in de hiervoor bedoelde ruimte en druk de module naar
beneden tot de twee palletjes aan de zijkanten van de SiWay-radiomodule in
het basisstation vergrendelen (afbeelding 4).

Pred zahajenim instalace a pouZitim tohoto zafizeni si prectéte
Bezpecnostni pokyny.

Tento produkt je uréen pro doméci instalace. Pro aplikace zahrnuijici
vysoké riziko, napfiklad klenotnictvi, muzea, banky, vojenské prostory,
pocitatova stiediska a kancelare, nabizi spole¢nost Siemens kompletni
Ffadu certifikovanych systému pro detekci pozaru.

Radiovy modul Siway IMSW6-10 / 20 (obr. 1) je radiové Fizeny modul pro
pripojeni k detektoru koufe DELTA reflex napajeného bateriemi. Ukolem tohoto
modulu je dodate¢na signalizace mistnich poplach( systému pro detekci
neopravnéného pristupu.

Radiovy modul Siway IMSW6-10 / 20 ohlaSuje nasledujici udalosti:

o Alarm

* Sabotaz (pro rezim uceni/testovani)

* Kontrola

* Vybita baterie

Prehled produktu (obr. 2)

»Breng de beschermkap van de module weer aan.
»Stel de SiWay-radiomodule in bedrijf (zie onder).
»Sluit de rookmelder zoals wordt beschreven in de bedienings- en installatie-
instructies van het apparaat.
Zorg ervoor dat de connector precies op de pennen wordt geplaatst bij het
E‘ aanbrengen van de SiWay-radiomodule IMSW6-10/20. Zo voorkomt u dat
de contactpennen van de rookmelder worden verbogen.
Raak bovendien de componenten op de module niet aan.
De rookmelder installeren
R ) de i 1andleiding om de module bij de centrale in te lezen.
Gebruik de drukknop (afbeelding 5a) voor ID-registratie en voor het koppelen van
de SiWay-radiomodule aan de Sintony 60-centrale.
De rookmelder testen
Controle van de werking
Nadat de SiWay-radiomodule is geinstalleerd en in bedrijf is gesteld, moet worden
gecontroleerd of de rookmelder goed werkt.
Houd hiervoor de toets alarm/afstellen (afbeelding 6b) ongeveer 2 seconden
ingedrukt.
Als de alarmgever eenmaal klinkt en de LED 10 keer knippert, werkt de
rookmelder goed.
Bij deze controle van de werking wordt geen signaal naar de centrale gestuurd.
Stel de centrale in op de modus 'looptest’ en activeer een alarm (bijv. met een
spuitbus) om de draadloze verbinding te testen. Raadpleeg de handleiding van de
rookmelder voor meer informatie.
Als de alarmgever niet klinkt en de LED niet knippert, controleert u de polariteit
van de batterij. Als het probleem hiermee niet is opgelost, moet de rookmelder
worden vervangen.
De functies van de DELTA reflex-rookmelder met batterijvoeding worden
uitgebreid beschreven in de bedienings- en installatie-instructies. Door het
@ gebruik van deze radiomodule kan de levensduur van de batterij van de
rookmelder afwijken van de waarde die is opgegeven in de bedienings- en
installatie-instructies van de DELTA reflex-rookmelder.

»Vratte kryt modulu zpét na misto.
» Aktivujte radiovy modul SiWay (viz nize).
»Zaviete detektor koufe podle popisu v pokynech pro pouzivani a montaz

dodanych se zafizenim.

Aby nedoslo k ohnuti kolikii na detektoru koure, nasadte konektor pfi
E] vkladani radiového modulu Siway IMSW6-10/20 presné na koliky.

Na komponenty na modulu se nesmi sahat.
Nastaveni detektoru
Informace o zaregistrovani modulu do ovladaciho panelu naleznete v instalaéni
prirucce. K zaregistrovani ID a propojeni radiového modulu Siway s ovladacim
panelem Sintony 60 pouZzijte tlacitko (obr. 5a).

Vyzkouseni detektoru
Funkéni test

Po instalaci a zprovoznéni radiového modulu SiWay musi byt vyzkousen detektor
koure, aby byla zajisténa spravna funkénost.

To Ize provést stisknutim tlacitka alarmu/potvrzeni (obr. 6b) pfiblizné na 2

sekundy.

Casti | Popis

a Rédiovy modul Siway IMSW6-10/20
b Detektor koufe DELTA reflex

c Prostor pro radiovy modul Siway

d Konektor s 8 koliky

e Kryt modulu

Pokyny

»Otevrete detektor koufe podle popisu v pokynech pro pouzivani a montaz
dodanych se zafizenim.

> Sejméte kryt modulu: VloZte do otvoru Sroubovék a vypacte kryt modulu
(obr. 3).

»Uchopte radiovy modul SiWay za jeho strany palcem a ukazovakem, viozte jej
do vyhrazeného prostoru a zatlacte jej, dokud nezapadnou dva Gchyty na
stranach radiového modulu SiWay (obr. 4).

Pokud jednou zazni signal a kontrolka 10krat zablika, detektor koufe funguje
spravné.
Tento funkéni test neaktivuje pfenos k ovladacimu panelu. Pro testovani
bezdratového pfipojeni prepnéte ovladaci panel do testovaciho rezimu (,Walk
Test Mode®) a spustte alarm (napf. s aerosolem..
prirucce detektoru koure.
Pokud nezazni signal ani nezablika kontrolka, zkontrolujte polaritu baterii.
Nevyfesi-li se timto problém, je nutné detektor koufe vymeénit.

Funkce detektoru koufe DELTA reflex napajeného bateriemi jsou podrobné

popsany v pokynech pro pouzivani a montaz. Pfi pouzivani tohoto
radiového modulu se mazZe Zivotnost baterii detektoru koufe lisit od té,
ktera je uvedena v pokynech pro pouZivani a montaz zafizeni DELTA

reflex.

As fungbes do detector de fumo a pilhas da DELTA reflex estdo descritas

em pormenor nas instruges de funcionamento e montagem. Quando

E] utilizar este modulo de radio, a vida util das pilhas do detector de fumo pode

n&o coincidir com o valor especificado nas instrugdes de funcionamento e

montagem da DELTA reflex.

@ Recomendamos a troca das pilhas do detector de fumo da DELTA reflex
anualmente.

Caracteristicas técnicas

Médulo sem fios — Alcance/

Banda de frequéncia

Até 300 m num espago aberto

IMSW6-10 - 868 MHz

IMSW6-20 - 915 MHz

a partir do detector de fumo a pilhas da
DELTA reflex

Numero de série ID unico de 24 bits
Alarme, Sabotagem (Teste), Supervisdo,
Bat. Fraca (com 30 dias de antecedéncia)
SiWay - Sintony 60

Teste de transmiss&o do registo da ID
Conector da ficha de 8 pinos para ligar ao
detector de fumo

Alimentagao eléctrica

Identificagdo
Transmiss&o de evento

Protocolo de dados
Modo de teste

Ligagdes

Condigdes ambientais:
Temperatura de funcionamento
Temperatura de armazenamento

-10°C a +50 °C
-20°C a +60 °C

Humidade (EN60721) < 85 % h.r. sem condensagdo
Protecgao da caixa EN60529,
EN50102 IP41/1K02

Em conformidade com: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371,

EN 50130-4 +A2, EN 60950-1

Para instrugdes mais detalhadas, consulte os manuais que podem ser
descarregados através da Internet: www.siemens.com/homesecurity

Installasjonsanvisning

Det anbefales at du bytter ut batteriene i DELTA-rgykvarsleren én gang i

m aret.

Tekniske data

Tradlgs modul — Omrade /
frekvensband

Opptil 300 m ved apent rom
IMSW6-10 - 868 MHz

IMSW6-20 - 915 MHz

Fra den batteridrevne DELTA reflex-
roykvarsleren

Stremforsyning

Identifikasjon Unikt ID-serienummer — 24 bit

Hendelsesoverfgring Alarm, sabotasje (test), overvaking,
lavt batteri (~30 dager pa forhand

Dataprotokoll SiWay- Sintony 60

Testmodus Overferingstest for ID-registrering

lkoblinger 8-pinners kontakt for tilkobling til
reykvarsleren

| Miljgforhold:

-10 °C til +50 °C
-20 °C til +60 °C
< 85 % relativ fuktighet, ikke-

Driftstemperatur
Oppbevaringstemperatur

Fuktighet (EN60721) Komdensarande

Husb: EN60529, EN50102  |IP41/1K02
Samsvar med: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371, EN 50130-4 +A2,
EN 60950-1

Du far flere detaljerte instruksjoner ved & lese handbgkene du kan laste ned fra
Internett: www.siemens.com/homesecurity

m Wij raden u aan de batterijen van de DELTA reflex-rookmelder jaarlijks te
vervangen.

Technische gegevens

Draadloze module — bereik/

frequentieband

tot 300 m in een open ruimte
IMSW6-10 - 868 MHz

IMSW6-20 - 915 MHz

van de DELTA reflex-rookmelder met
batterijvoeding

Voedingsspanning

Identificatie Uniek serieel ID-nummer - 24 bits

Gebeurtenisoverdracht Alarm, Sabotage (Test), Supervisie,
Batterij laag (~30 dagen van tevoren

Dataprotocol SiWay - Sintony 60

Testmode Transmissi ID-registratie

8-pens connector voor aansluiting op de

Aansluitingen
rookmelder

Omgevingscondities:
Bedrijfstemperatuur
Opslagtemperatuur
Luchtvochtigheid (EN 60721)

condenserend
Behuizing voldoet aan LEN 60529,
EN 50102 IP41/IK02

-10 °C tot +50 °C
-20 °C tot +60 °C
< 85% relatieve luchtvochtigheid, niet-

Voldoet aan: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371, EN 50130-4 +A2,
EN 60950-1

Raadpleeg voor gedetailleerdere instructies de handleidingen die u van internet
kunt downloaden op: www.siemens.com/homesecurity

Pokyny k instalaci
ﬂ Doporucujeme ménit baterie reflexniho detektoru koufe DELTA kazdy rok.
Technické udaje

Bezdratovy modul — rozsah/
frekvencni pasmo

AZ 300 m v otevieném prostoru
IMSW6-10 — 868 MHz

IMSW6-20 — 915 MHz

z detektoru koufe DELTA reflex
napajeného bateriemi

Jedinec¢ny identifikator ve formé sériového
Cisla — 24 bit

Poplach, sabotaz (test), kontrola
ybité baterie (30 dni pfedem)
iWay — Sintony 60

Test registrace ID vysilanim
8kolikovy konektor pro pfipojeni k
detektoru koure

Napajeni

Identifikace

Vysilani udalosti

Datovy protokol
Test mode (Testovaci rezim)

Pfipojeni

Parametry prostiedi:
Provozni teplota
Teplota pfi uskladnéni

-10 °C az +50 °C
-20 °C az +60 °C

Vihkost (EN60721) < 85% relativni vihkost, bez kondenzace
Ochrana krytu dle EN60529,
EN50102 IP41/1K02

Splfiuje normy: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371, EN 50130-4 +A2,
EN 60950-1

Podrobnéjsi pokyny naleznete v pfiruckach, které Ize stahnout z Internetu:
www.siemens.com/homesecurity




olsk

A Przed rozpoczeciem instalacji oraz korzystania z urzadzenia nalezy

zapoznacé sie z Instrukcjami bezpieczenstwa.

Urzadzenie zostato zaprojektowane z myslg o instalacjach domowych. Dla

zastosowan o wysokim poziomie ryzyka, takich jak sklepy jubilerskie,

A muzea, banki, budynki wojskowe, centra komputerowe czy biura, firma
Siemens zaprojektowata catg game atestowanych systemow
przeciwpozarowych.

Modut radiokomunikacyjny Siay IMSW6-10 / 20 (Rys. 1) to sterowany droga

radiowa modut stuzacy do podtaczenia do bateryjnego sygnalizatora dymu DELTA

reflex. Ten modut stuzy dodatkowo do przekazywania lokalnych komunikatow
alarmowych do systemu alarmowego.

Modut radiokomunikacyjny Siay IMSW6-10 / 20 przekazuije raporty o

nastepujacych wydarzeniach:

o Alarm

e Tamper (tryb programowania / testowy)

* Nadzor

 Staba bateria

Opis produktu (Rys. 2)

Aby unikna¢ przypadkowego zginania wtykéw kontaktowych sygnalizatora
dymu, upewnij sig, ze wtyczka zostata poprawnie zamocowana na
wtykach, a nastepnie zainstaluj modut radiokomunikacyjny Siway IMSW6-

(i

Instrukcja instalac

Zaleca si¢ wymiane baterii sygnalizatora dymu DELTA reflex co najmniej

[1‘ raz do roku.

Dane techniczne

10/20.
Nie nalezy réwniez dotyka¢ elementéw modutu.
Konfiguracja sygnalizatora

Modut bezprzewodowy — Zasigg /
Czestotliwos¢

Do 300 m na otwartej przestrzeni
IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz

Informacje dotyczace sposobu zaprogramowania modutu w panelu sterowania
znajdujq sie w Podreczniku instalatora. Za pomoca klawisza (Rys. 5a)

z bateryjnego sygnalizatora dymu DELTA

przeprowadz rejestracje numeru ID oraz potacz modut radiokomunikacyjny Siway

Zasilanie
reflex

Identyfikacja Unikalny numer seryjny ID - warto$¢ 24-
bitowa

z panelem sterowania Sintony 60.
Testowanie sygnalizatora
Test funkcjonalny

Transmisja zdarzenia Alarm, Tamper (Test), Nadzor
Staba bateria (z 30-dniowym

wyprzedzeniem)

Po zainstalowaniu i uruchomieniu modutu radiokomunikacyjnego SiWay nalezy

przeprowadzi¢ test sygnalizatora dymu w celu stwierdzenia poprawnosci jego

funkcjonowania.

Protokét danych SiWay - Sintony 60
Tryb testowy Test transferu rejestracji ID
Potaczenia 8-wtykowe zlacze stuzace do podigczenia

modutu do sygnalizatora dymu

W tym celu nacisnij i przytrzymaj przycisk alarm / zatwierdz (Rys. 6b) przez okoto
2 sekundy.

Warunki srodowiskowe:

Jesli rozlegnie si¢ jednokrotny sygnat dzwiekowy, a dioda DEL mignie 10 razy, to

Temperatura prac -10°C do +50°C

Temperatura przechowywania -20°C do +60°C

sygnalizator dymu pracuje prawidtowo.
Ten test funkcjonowania nie aktywuje transmisji do panelu sterowania. W celu

Wilgotno$é (EN60721) < 85% wilg. wzgl., bez kondensacji

przetestowania potaczenia bezprzewodowego nalezy przestawi¢ panel sterowania

Zabezpieczenie obudowy EN60529,

EN50102 1P41/1K02

w tryb testowania bez aktywacji (walk test mode) i uruchomi¢ alarm, np. za
pomocg aerozolu. Wigcej informacji na temat wykrywacza dymu znajduje sie w

Nr__ | Opis

a Modut radiokomunikacyjny SiWay IMSW6-10/20
b Sygnalizator dymu DELTA reflex

c Otwor na modut radiokomunikacyjny Siway

d 8-wtykowe ztacze

e Pokrywa modutu

jego instrukcji obstugi.

Instrukcje

> Otworz sygnalizator dymu w sposob opisany w instrukcjach obstugi i montazu
dostarczonych z urzadzeniem.

»Zdejmij pokrywe modutu: Wprowadz $rubokret w odpowiedni otwdr i nacisnij,
aby podwazy¢ i zdja¢ pokrywe modutu (Rys. 3).

> Ztap za boki modut radiokomunikacyjny SiWay dwoma palcami (miedzy
kciukiem a palcem wskazujacym), a nastepnie widz modut w odpowiedni otwor i
wecisnij go az do zaskoczenia zatrzaskéw z boku modutu Siway (Rys. 4).

»Zamocuj ponownie pokrywe modutu:

»Wiacz modut radiokomunikacyjny SiWay (patrz ponizej).

»Zamknij sygnalizator dymu w sposéb opisany w instrukcjach obstugi i montazu

A Lees de veiligheidsinstructies voordat u begint met de installatie en het

gebruik van dit apparaat.

Dit product is ontworpen voor installatie in een woning. Voor toepassingen

A met hoog risico, zoals juwelierszaken, museums, banken, militaire
installaties, computercentra en kantoren, heeft Siemens een volledig
gamma van gecertificeerde branddetectiesystemen.

De SiWay-radiomodule IMSW6-10 / 20 (Fig. 1) is een radiobediende module die

wordt aangesloten op de DELTA-reflexrookdetector met batterijvoeding. Het doel

van deze module is daarnaast lokale alarmen te melden aan een

inbraakbeveiligingssysteem.

De SiWay-radiomodule IMSW6-10 / 20 meldt de volgende situaties:

o Alarm

« Sabotage (voor leer-/testmodus)

« Bewaking

« Batterij bijna leeg

Productoverzicht (Fig. 2)

Jesli sygnat nie zostanie odtworzony, a dioda nie bedzie miga¢, sprawdz
prawidiowos¢ utozenia baterii. Jesli to nic nie da, konieczna bedzie wymiana
sygnalizatora dymu.

Funkcje bateryjnego sygnalizatora dymu DELTA reflex zostaty doktadnie
opisane w instrukcjach obstugi oraz montazu. W przypadku korzystania z
modutu radiokomunikacyjnego, zywotno$¢ baterii w sygnalizatorze dymu
moze rézni¢ sig od wielkosci podanych w instrukcjach obstugi i montazu

DELTA reflex.

(i

dostarczonych z urzadzeniem.
Vlaams Installatiehandleiding

Zorg dat de contactpinnen van de rookdetector niet verbogen raken.
Controleer hiervoor of de stekkerconnector goed op de pinnen is uitgelijnd
bij het insteken van de SiWay-radiomodule IMSW6-10/20.
Tevens is het belangrijk dat u de onderdelen op de module niet aanraakt.
De detector configureren
Zie de installatiehandleiding voor informatie over het configureren van de module op
het bedieningspaneel. Gebruik de drukknop (Fig. 5a) voor ID-registratie en koppeling
van de SiWay-radiomodule aan het Sintony 60-bedieningspaneel.
De detector testen
Functionele test
Nadat u de SiWay-radiomodule hebt geinstalleerd en ingeschakeld, moet u de
rookdetector testen om te controleren of deze goed werkt.
Hiervoor drukt u de alarm-/resettoets (Fig. 6b) ongeveer 2 seconden in.
Als het geluidssignaal één keer weerklinkt en het lampje 10 keer knippert, werkt de
rookdetector correct.
Bij deze functionele test is er geen signaalverzending naar het bedieningspaneel. Als

»Open de rookdetector zoals beschreven in de bedienings- en
montagehandleiding van het apparaat.

»Verwijder de modulekap door een schroevendraaier in de uitsparing te steken
en de modulekap los te wrikken (Fig. 3).

»>Neem de zijkanten van de SiWay-radiomodule met uw duim en wijsvinger vast,
steek de module in de sleuf en druk de module omlaag tot de twee nokken aan
de zijkanten van de SiWay-radiomodule vastklikken (Fig. 4).

»Breng de modulekap terug aan.

»Schakel de SiwWay-radiomodule in (zie verderop).

> Sluit de rookdetector zoals beschreven in de bedienings- en

A Kuruluma ve bu aygitla calismaya baslamadan énce, Givenlik Talimatlarini

okuyunuz.

Bu Uriin yerlesim yerlerine kurulmak iizere tasarlanmistir. Miicevher

A magavzalanv, mi{zeler, l:_)anka\ar, orduya ait kuru_lu_slar, bilgisayar merkez\er\
ve ofisler gibi yliksek risk tagiyan uygulamalar igin Siemens ¢ok cesitli
tescilli yangin saptama sistemleri sunmaktadir.

SiWay telsiz modili IMSW6-10 / 20 (Sek. 1) DELTA refleks pille-galisan duman

dedektori igine takilan telsiz-kumandali bir modiildiir. Bu modiiliin amaci yerel

alarm sinyallerini ayrica bir ara sisteme iletmektir.

SiWay telsiz modlt IMSW6-10 / 20 asagidaki olaylari bildirir:

« Alarm galdiginda

« Kurcalanma durumunda (6grenme/ test modu)

* Denetim durumunda

 Pil bitmeye basladiginda

Uriine Genel bakis (Sek.2)

No. | Agiklama

SiWay telsiz modiili IMSW6-10/20

DELTA refleks duman dedektor

SiWay telsiz modulii yuvasi

8-pimli konnektor

olalo|o|e

Modiil kapagi

Talimatlar

»Cihazla birlikte gelen kullanim ve montaj kilavuzlarinda belirtildigi sekilde
duman dedektorlini agin.

»Modiil kapagini ¢ikartin. Cihazda bulunan araliga bir tornavida sokun ve moddl
kapagini konumundan disariya dogru kaldirin (Sek. 3).

»SiWay telsiz modiiliinii kenarlarindan bas ve isaret parmaginizla tutarak elinize
alin ve cihaz lizerinde bulunan yuvasina yerlestirin ve SiWay telsiz modliinin
yanlarinda bulunan tirnaklar ana cihaza ($Sek. 4) yerlesene kadar bastirin.

»Modiil kapagini yeniden takin.

> SiWay telsiz moduliini galisir hale getirin (asagiya bakin).

»Cihazla birlikte gelen kullanim ve montaj kilavuzlarinda belirtildigi sekilde
duman dedektériini kapatin.

verbinding wilt testen, stelt u het bedieningspaneel in op de
bewegingstestmodus en activeert u een alarm (bijvoorbeeld met een spuitbus, ...).
Raadpleeg de handleiding bij de rookdetector voor meer informatie.

Als er geen geluidssignaal weerklinkt en het lampje niet knippert, controleert u de
polariteit van de batterijen. Als de polariteit juist is, moet de rookdetector vervangen

Nr. | Beschrijving u de

a SiWay-radiomodule IMSW6-10/20

b DELTA-reflexrookdetector

c Sleuf voor SiWay-radiomodule

d 8-pins connector

e Modulekap worden.
Instructies

De functies van de DELTA-reflexrookdetector met batterijvoeding worden in
detail beschreven in de bedienings- en montagehandleiding. Bij het gebruik
van deze radiomodule kan de levensduur van de batterij in de rookdetector
afwijken van de waarde uit de bedienings- en montagehandleiding van de
DELTA-reflexrookdetector.

(i

montagehandleiding van het apparaat.
Tirkge Kurulum Talimati

Duman dedektériiniin temas pimlerini ememek igin SiWay telsiz moduli
E] IMSW6-10/20'yi sokarken priz konnektériiniin tam olarak pimler tizerine
oturdugundan emin olun.

Ayrica modiil Gizerinde bulunan bilesenlere dokunulmamasi da énemlidir.
Dedektoriin ayarlanmasi

Modiilii kontrol panelinde kullanmak ile ilgili olarak daha detayli bilgi igin litfen
Kurulum Kilavuzuna bagvurun. Kimlik kaydi yapmak ve SiWay telsiz modulint
Sintony 60 kontrol paneline baglamak igin digmeyi (Sek. 5a) kullanin.
Dedektorii test etme

Fonksiyon Testi
SiWay telsiz modiilii kurulduktan ve galigir hale getirildikten sonra duman dedektorii
dogru sekilde galisip calismadiginin anlagiimasi igin test edilmelidir.
Bunu yapmak igin, 2 saniye boyunca alarm / acknowledge (alarm / tasdik) tusuna
(Sek. 6b) basin.
Eger alarm bir kez ¢alar ve LED 10 kere yanip sénerse, duman dedektorii dogru
caligiyor demektir.
Bu islevsel test, kontrol paneline herhangi bir iletim gergeklestirmez. Kablosuz
baglantiy test etmek igin kontrol panelini yiriiyls testi moduna getirin ve bir alarm
tetikleyin (6rnegin, aerosollu ...). Daha fazla bilgi igin duman detektorii kullanim
kilavuzuna bakin.
Alarm galmaz LED yanip sénmezse, pillerin kutuplarini kontrol edin. Problemin hala
devam etmesi durumunda duman dedektoriintin degistiriimesi gerekir.
DELTA refleks pille-galisan duman dedektériiniin fonksiyonlari kullanim ve
E] montaj kilavuzlarinda detayli olarak agiklanmistir. Bu telsiz moduliini
kullanirken duman dedektori pilinin dmrii, DELTA refleks kullanim ve
montaj kilavuzunda belirtilmis olan degerden farklilik gosterebilir.

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi normami: EN 300 220-2, EN 301 489-3,
EN 50371, EN 50130-4 +A2, EN 60950-1

Bardziej szczegotowe informacje zostaty zawarte w podrecznikach dostepnych do
pobrania z witryny internetowej www.siemens.com/homesecurity

E] U wordt aangeraden de batterijen van de DELTA-reflexrookdetector één
keer per jaar te vervangen.

Technische gegevens
Draadloze module - Bereik /

Tot 300 m zonder obstakels

Frequentieband IMSW6-10 - 868 MHz
IMSW6-20 - 915 MHz
: via DELTA-reflexrookdetector met
Voeding batterijvoeding
Identificatie Uniek 24-bit serienummer

Gemelde situaties Alarm, sabotage (test), bewaking,
batterij bijna leeg (~30 dagen voordat ze

|leeg is)

Gegevensprotocol SiWay - Sintony 60

Testmodus Test verzending ID-registratie

Aansluitingen 8-pins connector voor aansluiting op de
rookdetector

Omgeving:

Omgevingstemperatuur -10 tot +50°C

Opslagtemperatuur -20 tot +60°C

Luchtvochtigheid (EN60721) < 85% rel., zonder condensatie

Woningbeveiliging EN60529, P41 / IK0O2

EN50102
Voldoet aan: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371, EN 50130-4 +A2,
EN 60950-1

Raadpleeg de handleidingen voor gedetailleerde instructies. U kunt deze
handleidingen downloaden van het Internet: www.siemens.com/homesecurity

DELTA reflex duman detektériiniin pillerini yilda bir kez degistirmenizi
oneririz.
Teknik Veriler
Kablosuz modiil- Mesafe /
Frekans banti

Aclk alanda en fazla 300 m
IMSW6-10 - 868 MHz

IMSW6-20 - 915 MHz

pille-caligan DELTA refleks duman
dedektériinden beslenir

Essiz Kimlik seri numarasi - 24bit
Alarm, Kurcalanma (Test), Denetim
Durumu,

Dustik Pil (~30 Giin 6nceden)
SiWay - Sintony 60

Elektrik beslemesi

Kinyesi
Aktarilan Olaylar

Veri Protokoli

Test modu Kimlik Kayit aktarim testi
Baglantilar DUMAN DEDEKTORUNE BAGLANMAK

ICIN 8-Pimli soket konnektér

Cevresel sartlar:
Calisma sicakhgr
Saklama sicaklig
Nem (EN60721)

-10°C ila +50 °C
-20°C ila +60 °C

% < 85 bagil nem, yogusmasiz
Muhafaza korumasi EN60529,
EN50102 1P41/1K02
Asagidaki standartlara uygundur: EN 300 220-2, EN 301 489-3, EN 50371,
EN 50130-4 +A2, EN 60950-1

Daha ayrintili talimatlar igin, internet tizerinden indirilebilecek kilavuzlara
bakiniz: www.siemens.com/homesecurity
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Detector de humos con bateria,
color blanco titanio

BaTtapes ansa AbIMOBOro
ns3sewlaTtens,

LBeT TUTaHOBO-6enbiii

Detector de humos con bateria,
aluminio metalizado

BaTapes ang AbiIMOBOro
nssewjartend,

uBeT aNloMUHUEBDbIN
MeTaNlNIn4eCcKum

Detector de humos con bateria,
color tabaco

BaTapes ans AbiIMOBOro
nseeLlaTens, LBeT TabayHbIi

Instrucciones de uso y de montaje
PyKkoBOACTBO MO aKCnnyaTauum u
MOHTaXy

Situacion: Enero 2005
CoctosiHue: AHBapb 2005 1

5TC1 290

5TC1 293

5TC1 294
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Senales de funcionamiento y de alarma

CurHannsaums peXxmmoB 9KCrlyaTaumm U Tpesorn

Sefal Curnan
— — Estado — — CocTosiHue
optico acustico BU3yasibHbIA 3BYKOBOM
Impulso intermitente en _ Funcionamiento normal %ﬂ:ﬁﬂgfﬁ:jiﬂ _ o HPLO%SSBZEZHM
intervalos de aprox. 48 s (Vigilancia) 4 YHKL P
npubn. 48 cek. (cnexeHue)
parpadea 10 veces Senal acustica Prueba muraet KOPOTKMIA -
brevemente breve OK kopoTko 10 pa3 3BYKOBOW CUTHaN Tect npoiinex
parpadea en inter- _ Prueba MWUraeT ¢ TakTom T o
valos de aprox. 1's no OK npu6n. B 1cex. - ©CT He nponaeH

parpadea en
intervalos de
aprox. 1s

3 senales acUsticas
cortas en intervalos de
aprox. 4 s

Alarma de humos
(local)

Impulso intermitente en
intervalos de aprox. 48 s|

3 senales acUsticas
cortas en intervalos de
aprox. 4 s

Alarma de humos
Recibida (en caso de
interconexion)

3impulsos inter-
mitentes en intervalos

Senal acUstica corta en
intervalos de aprox.

Mensaje Bateria baja

de aprox. 48 s 48's (30 dias)

K( ITKUX KOBbIX
MUraeT ¢ TakTom 3xopo 38yKO [Abimosas Tpesora
CUrHarna c TakTom B
B npuba. 1 cek. (nokanbHO)
npu6n. 4 cek.
Muratowmii cBeToBoi| 3 KOPOTKMX 3BYKOBbIX | MonyyeHa uHpopmaums o
VIMMYJIbC C TAKTOM B CyrHasna ¢ Taktom [1bIMOBO TpeBore (npn
npv6a. 48 cek. npu6”. B4 cex. 06beAVHEHNUN B CETb)
3 MuraioLLmx cBeToBbIX|  KOPOTKWN 3BYKOBOI npeaynpexaeHve o
VIMNYfbCa C TaKTOM B CUrHaU1 C TaKTOM B paspsizike 6atapen
npu6s. 48 cek. npun6s. 48 cek. (30 gHein)

Sefales tras la confirmacion de la alarma

CvrHanusaums nocne cﬁpoca TpeBorun

Senal . ” Curnan
— — Confirmacién C6poc
Sptico acustico BU3yasibHbIi 3ByKOBOM
parpadea en - - Confirmacion local ~ NIOKasbHbIN COPOC
intervalos de Sefial actstica de la alarma en caso de MUraeT C TaKTom 3BYKOBOW CurHan TPEBOrY NPy HanMuMi
aprox. 1s humo en el recinto 81pu6n. 1 cex. BbIKJT. [bIMa B NOMeLLeHnm
Impulso inter- Sefial acustica Confirmacion local MUraloLLIMii CBETOBO 3BYKOROH CUrHan nokanbHbIi cC6poC
mitente en inter- OFF de la alarma sin humo en VMy/IbC C TAKTOM B BUIK TPEBOrYv MPpU OTCYTCTBIAN
valos de aprox. 48 s el recinto npuon. 48 cex. . [1bIMa B MOMELLLEHUN
parpadea en 3 senales acUsticas Confirmacion de alarma MUFEET C TaKTOM 28 i::h’;(z:l(mana osmlly:%a?nfﬁprﬁxm
intervalos de cortas en intervalos recibida con humo en el & o6, 1 cex CT‘;KTOM & oG pﬁmalpr?ome pHVIVI(I'I
aprox. 1s deaprox.4s recinto (con interconexion) P . . P . Aol Lue v
4 cexk. 00bE A IHEHWUV B CETb)
NpuHsITa MHPOPMALS O
Impulso Confirmacién de alarma 7] i 6
intermitente en Senal actstica Muraioumi CBeToson 3BYKOBOV CHrHan c6poce Tpesoru npu
intervalos de recibida sin humo en e] VIMMNYINIbC C TaKTOM B BEIKT OTCYTCTBUN AbIMA B
aprox. 48 s recinto (con interconexion) npuban. 48 cek. . nometeHuy (npu o6be

Cambio de pilas Fig. B

Si se alcanza o se pasa por debajo del limite inferior de tension
de bateria, este hecho se indica por via acustica y dptica (ver
tabla Senales de funcionamiento y de alarma).

1. Abrir el aparato, compuesto de dos partes (zdcalo B1 vy
detector de humos B2) con un movimiento giratorio en
sentido antihorario (cierre de bayoneta).

2. Retirar las pilas (B3) de los compartimentos de bateria.

3. Insertar las tres pilas nuevas con la polaridad correcta.

ATENCION:

Soélo se deben utilizar pilas del tipo LR6, 1,5V alcalino de

tamano AA.

4. Introducir el detector de humos en el zocalo y enclavarlo con
seguridad mediante un movimiento giratorio en sentido
horario. Como orientacién sirven los triangulos rojos (B4/E4).

ATENCION:

El detector de humos sélo se puede fijar en el zécalo si las

pilas estan insertadas.

5. Realice la prueba de funcionamiento (ver pagina 4).

Las pilas wusadas se tienen que
eliminar conforme a la normativa
vigente

Limpieza y mantenimiento

Mensualmente:

realizar una prueba de funcionamiento (ver pagina 4).
Semestralmente:

se deberia realizar ocasionalmente una limpieza del exterior del
detector de humos, p.ej. con un pano ligeramente humedecido.
Se recomienda sustituir el aparato a los 10 anos.

[MHEHUW B CETb)

3ameHa 6atapen PucyHok B

B Tex cnyyasix, Koraa 9nekTpuyeckoe HanpsixeHue Gartapen

AOCTUraeT MOPOroBOrO 3HAYEHWSI WM OMycKaeTcs elle Huke,

cpabaTbiBaeT aKyCTU4ECKas W OMTUYECKasi CurHanmnaaums (CmMoTpu

Tabnuuy "CurHanvaaums B pexmumMax akcniayaraumm n tpesorun”).

1. Otkpoiite cocTosimii n3 asyx 4actei (uokons B1 u gsimosoro
n3Bewatens B2) npnbop NoBOopoTOM NPOTVB 4ACOBOWN CTPENKM
(WITLIKOBOW 3aTBOP).

2. MsBnekute 6atapen (B3) n3 6atapeiiHbix 0TCEKOB.

3. BcraBbTe Tpu HOBble 6aTapen, cobnoaas NonspHOCTb.

BHUMAHMUE:

Pa3peluaeTcsi MCNonb30BaTb TONMBKO LENOYHbIE “ManbyvKoBbie™

6artapeu ¢ LR6 Hanpsxxenuem, 1,5 B (Alkaline Mignon, AA).

4. BBeauTe [ObIMOBOM W3BEWATENb B LOKOMb W 3aBEPHUTE MO
4acoBoit ctpenke A0 dukcaumnm. OPUEHTUPOM CiyXaT KpacHble
TpeyronbHuku (B4/E4).

BHUMAHME:

JbiMOBOIT n3BeLLaTesNlb BO3MOXHO 3adUKCUPOBaTh B LIOKONE TONIbKO

CO BCTaB/IEHHLIMU B NpuGop Gatapesmu.

5. TMpoBeanTe PyHKUMOHANBHBIV TECT (CMOTPM CTP. 5).

YTUamsaumio MCronb30BaHHbIX Gatapein
cneslyeT Npov3BOAUTL B COOTBETCTBUW C
I:leVICTByDOLI.LVIMI/I npasuiamu.

TexHnuyeckoe oGcnyXuBaHue U yxon,

OpvH pas B mecsu:

NpoBecTV GYHKUMOHANbHBIV TECT (YnTanTe yka3aHusi Ha cTp. 4).
OpavH pas B nonropa:

BpeMﬂ OT BpemMeHun cneayeTt o4vwaTb ,lJ,bIMOBOI7I n3seuwiatesnb
CHapyXw, HanpUMep NPOTVPaTh Ero Cnerka yBaaxHEHHO TKaHbIO.
PekomeHayeTcs 3amMeHnTb yCTPOMCTBO Yepes 10 neT.

|Estructura del detector de humos

Fig.C

C1  Taco

C2 Separador
C3  Zbcalo

C4  Tornillos

C5 Detector de humos

C6 Borne enchufable para la interconexion

C7 Espacio para cables

C8 Cubierta del médulo

C9 Ranura para modulo de radio o de relé
C10 Compartimentos de bateria, incl. pilas

C11 Fijacion para cintas de sujecion para cables

|KOHCTDVKI.II/IH NbIMOBOIo u3geLuarens |

PucyHok C

C1  piobens
C2 npoknagka
C3 uokonb

C4  BWHTHI

C5 pabiMOBOM M3BeLaTesb

C6 coeguHuTenbHasA Knemma ans o6beaVHeHVs B CETb

C7  oTcek Ansi NpoBOAKW

C8 Kpbiwka mogyns

C9 MecTo AJ1f NOAKIIOYEHVSt PaauKaHaibHOroO MW PenenHoro
mMozyns

C10 GarapeiiHble oTceku ¢ 6aTapeamu

C11 pepxarenb Ans kabesibHbIX CTSXEK

IDatos técnicos.

Alimentacién eléctrica
« através de 3 pilas alcalinas 1,5V LR6, tamano AA

« Vida util de las pilas: tip. 5 anos (sin alarmas)
« Mensaje Bateria baja: cada 48s tres impulsos intermitentes
cortos y una senal acustica corta

Sensibilidad de reaccion
segun pr EN 14604 : 2002
Sefalizacién
« Emisor de senales acustico: > 85dB(A) a una distancia de 3m
o Indicacién dptica: diodo luminoso rojo
Interconexién
« hasta 40 detectores de humos con un cable
bifilar torcido, p.ej. del tipo J-Y(St)Y 2x2x0,6mm
« Longitud total del cable: max. 400m
PRECAUCION:
Sélo se permite la interconexion de detectores de humos con
bateria DELTA reflex (6TC1 290, 5TC1 293, 5TC1 294).
« Ampliable adicionalmente con mddulos enchufables:

Médulo detector de humo de relé
- Tension de conmutacion:

méx. 30V DC/ 42V AC
- Intensidad de conmutacién: max. 1A DC/0,5A AC
Modulo detector de humos wave uni
- Frecuencia de radio: 868MHz
- Alcance en el campo libre: aprox. 100m

Pagina 2 de 4

|Texuw|ecxv|e NaHHble I

AnexTponutakine

*  OCYLLECTBISIETCS OT TPEX LLENOYHbIX "Nanb4mnKoBbIX GaTapeii ¢
HanpsxeHvem 1,5 B (1,5V LR6, Alkaline Mignon, AA).

e CpOK Cnyx06bl: 06bI4HO 5 NeT (6e3 pexunma Tpesoru)

« npenynpexpaeHvie o paspsiake 6atapen: Tpu KOPOTKMX CBETOBbIX
curHana 1 KOPOTKUIA 3BYKOBOW CUrHaU C MHT € pBasiom B 48 cex.

Mopor cpaGaTbiBaHusA Npubopa
COOTBETCTBYET eBpOneickomy ctaHaapty EN 14604 : 2002

CurHanusauus
e 3BYKOBOW CUrHasbHbIN JaTymk: > 85 aB(A) Ha paccTosiHum 3 M
* OMTMHECKWI MHAVIKATOP: KPAaCHbI CBETOAMNOL,
0O6beavHeHe B ceTb
* 1040 apIMOBbIX M3BELLATENEN C UCTMONB30BaHNEM ABYXWUIbHOMO
BWTOrO MPOBOAA, HANPUMeP Takoro kak J-Y(St)Y 2x2x0,6 mm
o O6wasn annHa NpoBoaKK: Makc. 400m
OCTOPOXHO:
B efNHYI0 ceTb paspeluaercs obbeanHATb TONBKO
npeaHasHayeHHble An8 AbIMOBOro u3Belwatens 6Gatapeu DELTA
reflex (5TC1 290, 5TC1 293, 5TC1 294).
e dDyHKUMOHANbHBIE BO3MOXHOCTM NpuGopa MoryT ObiTh
pacluvpeHbl 3a CHeT cneayoumx BTbl4HbIX MOleﬂeVIZ
PeneliHbiii Moaynb ANS ABIMOBOMO M3BeLwaTens
- KOMMYyTaLMOHHOE HanpsbxeHue: makc. 30 B npsimoro Toka /42 B
NePEMEHHOIO TOKa
- KOMMYTaLMOHHBI TOK: Makc. 1 Anpsivoro toka / 0,5 AnepemMeHHoro Toka
Mogayne wave uni ana ALIMOBOro usseLlatens
- paauodactoTa: 868 My
- [anbHOCTb AeincTBMs B cBO6G0AHOM none: npudn. 100 m

CtpaHvua 2 u3 4
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ATTENTION:

Le détecteur de fumées ne pourra étre fixé sur sa base qu'apres y
avoir installé les piles. Afin de prévenir tout dysfonctionnement
(dG a des différences fréquentes de pression ou a l'arrivée d'air),
le couvercle du module doit étre installé.

5. Introduisez le détecteur de fumées dans la base et vissez les
deux éléments en les tournant dans le sens des aiguilles d'une
montre. Les triangles rouges vous serviront de reperes (B4/E4).

6. Effectuez le test de fonctionnement (voir instructions ci-dessous).

Test de fonctionnement :

Des que l'installation est terminée, de méme que chaque mois,

testez le fonctionnement de chaque appareil. Pour ce faire,

appuyez sur la touche Alarme/Quitter (A2).

e Si l'avertisseur sonore retentit une fois et que la diode
électroluminescente clignote 10 fois, cela signifie que le
détecteur de fumées fonctionne correctement.

e Si le test de fonctionnement est négatif, seule la diode
électroluminescente clignote en permanence. Dans ce cas, il
est nécessaire de remplacer le détecteur de fumées.

« Sil'avertisseur sonore retentit ou si la diode électrolumines-
cente clignote, il convient de controler la polarité des piles.

Si le probléme persiste, il sera également nécessaire de
remplacer le détecteur de fumées.

Mise en réseau des détecteurs de fumées

Il est possible de connecter entre eux jusqu'a 40 appareils. Si un seul
appareil détecte de la fumée, I'alarme est déclenchée a partir de tous
les appareils installés en réseau (Image F). Seule la diode
électroluminescente du détecteur qui a déclenché I'alarme clignote. Ce
qui vous permet d'identifier facilement I'appareil responsable du
déclenchement de I'alarme. La connexion des détecteurs s'effectue au
moyen d'un cable bifilaire torsadé (de type J-Y(ST)Y 2x2x0,6mm, par
exemple). La longueur totale du cable de connexion des détecteurs de
fumées ne doit en aucun cas dépasser 400 m. Si vous n'avez pas
respecté la polarité des piles, un dispositif de protection empéchera
tout endommagement de |'appareil et une alarme sera déclenchée.

ATTENTION :

e Veillez a ce qu'il n'y ait aucun matériau conducteur entre I'iso-
lation de la partie supérieure et la partie inférieure de |'appareil.

e Réalisez la connexion uniquement entre appareils du méme
type, sous peine de provoquer des pannes de fonctionnement.

* Un test de mise en réseau est utile aprés installation. Pour
ce faire, on peut provoquer une alerte de fumées (p.ex. a
I'aide de une cigarette, un aérosol ou d'allumettes spécia-
les). L'arrét de I'alerte a lieu ou bien automatiquement des
lors que la fumée s'est entierement volatilisée de la
chambre de test, ou bien lors de I'actionnement de la touche
d'alerte / d'acquittement jusqu'au point de pression.

e Le cablage de I'installation ne doit en aucun est installé a
proximité immédiate et parallélement aux réseaux secteur,
communication par satellites ou tous autres types de lignes.

Mise en réseau Image F

F1  Détecteur de fumées a piles

F2 Borne de mise en réseau

F3 Connexion +

F4  Connexion -

F5 Détecteurs de fumées a piles supplémentaires
F6 Couvercle du module

Lors de la mise en réseau des détecteurs de fumées, procédez

de préférence comme suit :

1. Détachez la borne de connexion en réseau (F2) du détecteur
de fumées.

2. Dénudez les fils conducteurs sur 6 mm environ.

3. Introduisez les fils dans les bornes élastiques de la borne de

4.

5.

connexion en réseau (F2).

Insérez a nouveau la borne de connexion en réseau dans le

détecteur de fumées.

Effectuez un test de fonctionnement (effet au niveau local uniquement).
Module de relais et de transmission radiol
Il est possible d'équiper le détecteur de fumées d'un module
de relais ou de transmission radio enfichable.
Module de relais :
Relais avec contact alternatif a potentiel zéro pour I'activation de
dispositifs d'alarme ou de signalisation externes, tels que aver-
tisseurs sonores, sirenes ou appareils téléphoniques automatiques.
Module de transmission radio :transmission de |'alarme par radio
IMPORTANT :
Pour connaitre le fonctionnement précis de I'appareil en cas
d'utilisation du systeme de relais ou de transmission, consultez
la notice d'utilisation et d'installation correspondante.

LET OP:

De rookmelder kan pas op de sokkel worden vastgeklikt nadat
de batterijen zijn geplaatst. Om storingen (a.g.v. fluctuaties in de
luchtdruk  bijv.  Luchtstroom) te voorkomen, dient de
moduleafdekking geplaatst te zijn.

5. Bevestig de rookmelder op de sokkel en klik deze vast
middels een draaibeweging met de klok mee. De rode
driehoeken (B4/E4) dienen ter oriéntatie.

6. Voer een functietest uit (zie hieronder).

Functietest:

Na de montage alsmede 1 x per maand dient de functionaliteit

van de rookmelder te worden gecontroleerd. Daarvoor dient de

toets Alarm /Annuleren (A2) te worden ingedrukt.

e Wanneer de hoorn 1 x klinkt en de LED 10 x knippert,
functioneert de rookmelder correct.

e Valt de functietest echter negatief uit, dan blijft de LED
voortdurend knipperen. De rookmelder dient dan te worden
vervangen.

e Wanneer de hoorn niet klinkt en de LED niet knippert, dient
de polariteit van de batterijen te worden gecontroleerd.
Wanneer dit niet leidt tot het gewenste resultaat, dient de
rookmelder eveneens te worden vervangen.

Koppelen van rookmelders

Er kunnen maximaal 40 rookmelders worden gekoppeld.
Wanneer een van de melders rook detecteert, klinkt het alarm
tegelijkertijd uit alle gekoppelde apparaten (afbeelding F). De
LED knippert echter alleen op de melder die het alarm heeft
geactiveerd. Daardoor kan deze rookmelder eenvoudig worden
gelokaliseerd. De koppeling van de melders vindt plaats via een
gevlochten, tweeaderige bedrading (bijv. J-Y(ST)Y 2 x 2 x 0,6 mm).
De totale lengte van de bedrading van de gekoppelde melders
mag niet meer zijn dan 400 m. Bij een onjuiste polariteit
verhindert een polariteitsbeveiliging dat de melder wordt
beschadigd; er wordt alarm gegeven.

LET OP:

e Er dient te worden gezorgd dat er geen bedrading tussen de
afdichting van het boven- en onderdeel van het apparaat komt.

e De koppeling mag alleen worden uitgevoerd met apparatuur
van hetzelfde type, omdat er anders storingen kunnen
optreden.

* Na een juiste installatie is een koppelingtest zinvol. Hiervoor
kan het rookalarm (bijv. met sigaretten, spuitbus of speciale
lucifers) worden geactiveerd. Het resetten van het alarm volgt
of automatisch als de rook in de meetkamer volledig is
verdwenen of als de toets Alarm/Annuleren tot het drukpunt
werd ingedrukt.

o Die Leitungsfuhrung der Vernetzung darf nicht eng, parallel zu
den Netz/SAT- oder anderen Leitungen erfolgen.

Koppeling afbeelding F

F1  rookmelder op batterijen

F2  koppelklem

F3 + aansluiting

F4 - aansluiting

F5 verdere koppeling van rookmelders op batterijen
F6 moduleafdekking

Procedure voor het koppelen van rookmelders:
1. Neem de koppelklem (F2) van de rookmelder.

2. Strip de aansluitkabels af (ca. 6 mm)

3. Steek de bedrading in de veerklemmen van de koppel
klem (F2).

4. Plaats de koppelklem weer op de rookmelder.

5. Voer een functietest uit (werkt alleen lokaal).

Relais- en radiomodule

De rookmelder kan worden uitgerust met een insteekbare relais-
of radiomodule.

Relaismodule:

relais met potentiaalvrij wisselcontact voor het aansturen van
externe alarm- en signaalapparatuur zoals hoorns, sirenes of
telefoonnummerselectieapparatuur.

Radiomodule: doorgeven van alarm via radiosignalen

OPMERKING:

Raadpleeg voor de juiste functionaliteit van de relais- of
radiomodule de betreffende bedienings- en installatie-
handleiding.

ICauses possibles de déclenchement d'un incendie |

|Moge|ijke oorzaken van brand

Pour empécher tout déclenchement d'incendie:

e Remplacez  impérativement  tout cable électrique
endommagé, ne faites pas un usage abusif de vos appareils
électroménagers et évitez de les surchauffer.

e Ne placez aucun matériau facilement inflammable a proximité
d'appareils électroménagers pouvant atteindre des températures
élevees, tels que fers a repasser, appareils a toast, friteuses

* Ne laissez pas de bougies, de feux ouverts ni de diffuseurs
de type 'Tea light' allumés sans surveillance

e Evitez de fumer sur le divan ou au lit

e Prévenez les courts-circuits en ne laissant pas vos appareils
de radio, téléviseurs et ordinateurs en veilleuse

e Ne surchargez pas et ne surchauffez pas les prises de
courant par ['utilisation de prises multiples

e Ne laissez pas la graisse s'accumuler sur les calottes des
ouvertures destinées a I'évacuation des fumées

* Ne laissez pas les enfants jouer avec le feu

Om branden te voorkomen dienen volgende situaties te worden vermeden:
e defecte elektrische bedrading, onjuist gebruik of
oververhitting van elektrische apparatuur

e licht ontvlambare materialen naast zeer warm wordende
elektrische  apparatuur  zoals strijkijzers, —toasters en
friteuses

e onbewaakt open vuur zoals kaarsen, haarden en theelichtjes

e roken in bed of op de bank

e kortsluiting tijdens de standby-stand van radio, televisie en
computer(s)

e overbelasting en oververhitting van contactdozen door
verdeelstekkers

* vervuilde afzuigkappen met vetafzettingen

e met vuur spelende kinderen

|Généralités |

|Algemene opmerkingen

e Tout appareil défectueux doit étre renvoyé au bureau
compétent de la société Siemens AG.

* Pour tout renseignement complémentaire sur le produit,
veuillez vous adresser a notre service d'assistance technique :

« La Notice d'instructions doit étre mise a disposition du client

#  +49 (0) 180 50 50-222
&  +49(0) 180 50 50-223
g  www.siemens.com/automation/service&support
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e Een defect apparaat dient te worden opgestuurd naar de
betreffende divisie van Siemens AG.

* Bij overige vragen over het product kunt u contact opnemen
met onze afdeling Technical Support:

* De bedieningsinstructie dient de klant te worden overhandigd.

#  +49 (0) 180 50 50-222
&  +49(0) 180 50 50-223
g  www.siemens.com/automation/service&support
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|ntp|vpuq>|'1 TPOIOVTOG Kal AEITOUpYIQV

|L"Jri]n ve fonksiyon tanimlamalari |

O avixveutg karvol DELTA reflex pe pnartapia (€ykpion VdS) éxet
oxeblaobei yla m xprion oe 1BIKOTIKOUG XOPOUG Katowkiag. O
QVIXVEUTNG KamvoU evToTtiel EYKAIPWG Tov Kamvo Tou dnuioupyeitat
and TUPKaYIA Kat onuaivel ouvayeppod. EKTOg and m pepovepévn
Aettoupyia, pmopolv va ouvdeBolv oe BikTuo €wg kat 40 avixveuTég
KaTvoU Tou 18iou TUTIOU HETK BiKAWVOU aywyoU.

EmunAgov mpoo@épetal n SuvatémTta va eE0TAICETE TOV QVIXVEUTH]
KaTvoU pE €va KOUUMWTO OToIXeio peAE avixveuong kamvol yla
eEwTePIKA ovoTpaTa ouvayepuol (TL.X. KOpva, (AAg) 1 pe éva
KOUUM®WTO OTOIXEI0 avixveuong karmvol wave uni yla v aclpuatn
petadoon onudatwv (GAMMA wave).

YNOAEIZH:

H akpifrig Aertoupyia pe ™ xprion Tou PeA€ 1) TOu OTOIXEIOU
aoclpUaMG HETABOONG TEPLYPAPETAL OTIG QVTIOTOIXEG 0Bnyieg
XPNoNG Kat TormoBgmong.

O avixveumig karvos DELTA reflex pe umatapia SwatiBetar ota
XpOUATa Aeukd (Opola pe RAL 9010), aonui peTAAKO (Opola
RAL 9006) kat Taund (6uota pe RAL 8019).

H Aerroupyia Tou avixveun) kanvol BaociCetal o POTONAEKTPIKY)
Blaxuon Tou PWTOC XWPIG pablevepyd oLOTOTIKA: XTO0 BGAApO
HETPNONG TOU QVIXVEUTH) KaTvoU €Xouv TooBemOEei £vag MOUMOG Kat
évag 86kMG (PWTOKUTTAPO) UTEPUOPWV UE TPOTIO TETOIO MOTE TO
EKTIEUTIOPEVO PWTEIVO OTUA TOU TIOUTOU va Unv "méPTel” aneubeiag
enave oto 8ékmm. O Kamvog mMou SNUIoUPYEITAL OV TEPIMT®ON
TIUPKAYIAG, EIOEPXETAL OTO BAAQNO PHETPNONG Kat BlaxEel TO PWTEIVO
onfua Tou mounov. Me m 8idixuon, ot OKTIVEG TOU PWTOG MEPTOUV
eNAve OTo BEKTN (PWTOKOTTOPO) Kal HETATPEMOVIAL eKel O Eva
NAEKTPIKO ONpA, TO OTOI0 EVEQYOMOIED TOV OMTIKG  (avaAdumnov
PWTEWS OMua) KAl akouoTIKO (MaAAGpEVO NxNTikG onua, 85dB(A))
ouvayeppo.
H enavagopd Tou cuvayeppo Yivetal gite aUTOHATA, MOAIG O KATIVOG
Slapuyel TeAgiwg and 1o OAAAUO PETPNONG, EITE PE TO MATNUA TOU
TIANKTPOU CLVAYEPHOU/aKDPWONG HEXPL TO Onueio mieong.
O éAeyxoG Aertoupyiag Tou QVIXVEUTH Kamvoy, TLX. amd Aépwpa
(OLYKEVTPWON OKOVNG), TIPAYHATOTIOIEITAL ETIONG YE TO MATNUA TOU
TANKTPOU ouvayeppol/akipwong. Edv n Aetrtoupyia eivat owot 6a
akouoTel éva oOVTOHO NXNTIKG onpa Kat Ba apxioet va avapooPrivet n
pwtewvry 8iodog 10 popég. O1 uBavég PAGReg emonuaivovral
QTIOKAEIOTIKA KOl HOVOV PE OTTIKO TPOTO amd éva HOVINO POTEIVO
nonua.
H tpopodooia Téong Tou avixveuT kanvou eEaopaAiCeTal e KOWEG
unatapieg (3x1,5V LR6, Alkaline Mignon, AA). O Tumikdg xpdvog
(NG TWV UMATAPI®OV TOU QVIXVEUT] Kamvol avépxeTtal Xwpig mv
evepyornoinon Tou ouvayeppoL oe 5 xpovia. To iBlo 1oxvel kat eav £xet
ouvdeBei To atoixeio peA€ 1} To oTolxeio aclppamg petddoong. Eavn
TAON TOV PNaTaplv MEoel KATw and éva eAdyioto emninedo, TOTE O
avixveumg kamvol eldotolei yia TouAdxiotov 30 nuépeg, pe éva
OTITIKG KAl OKOUOTIKO OTjHa (OUVTOHO NYNTIKG onpa) 6Tt 6a Tpénel va
avTikaTaotadolv ol pnatapieg. X' autd TO XPovikd Bidomua o
avixveuT|g kamvol Aerroupyei kavovikd, okéun kat edv  €xouv
ouvBeBel Ta MPdoOETa OTOIXED.
MNa va egao®alioTei n 0woT Aettovpyia Tou avixveut kanvol, dev
gival Suvat n TOMoBEMAN Tou AVIXVEUTH XWPIG puratapieg (EAeyxog
OnknNg pmatapiv). EmmAéov, pe v TPOOTOCIA TV TOAWV
QMOPEVYETAL T KATAOTPOPI] TOU QVIXVEUT] KOTVOU OE TEPIMT®ON
AavOaopévng TOoOETNONG TWV UMATAPIGV.
1616TNTEC MIPOTIOVTOG KOt AEITOUPYIOV
* ‘Eykpion VdS
®  QVIXVEUTNG KOMVOU PE UMATAPIES YIA XMPOUG KATOIKIAG,
Baoifdpevog oV apxr) TNG PWTONAEKTPIKNG SIGXUONG TOU PWTOG
e peydAn Sidpkela NG TOV PMATaPIQOV: TUTIKG 5 xpovia
e Buvatdomra SIKTVWUEVNG OOVBEONG: £WG Kat 40 AVIXVEUTEG TOU
i6lou kaTaOKEVATTIKOY ITOTIOV
o EMékTaom AEITOUPYIQV HE KOUUTIWTA OTOIXED:
- XToIxeio peAE avixvevong kamvol 5TC1 291
- ZTtolxeio avixvevong kamvol wave uni - SWG3 255-8AB01
o OavixveuTG kamvoU SIaTIOETAN OTA TIAPAKATR XPOUATAL:

- Neuvkd 5TC1290
- UETOAAIKO aonui 5TC1293
- Taund 5TC1294

e OmTIKAG KOl AKOUOTIKOG OUVAYEPUOG

* 'EAeyxog Aettoupyiag kat évBelEn BAGBNG /pumavong
anod itto MANKTPO cuvayepuoU/akipwong

e 'Ev8el€n QVTIKOTAOTAONG TNG UNATAPIag

o 'EAgYX0G O1Kng pnatapiov

* Tpootacia mOAGV yia TV niepimtwon Aavbaouévng TonobEmong
TRV UNATOPIOV

DELTA reflex Duman detektori bataryasi (VdS-Lisansi basvurusu)
ozel konutlarda kullanim igin gelistiriimistir. Duman detektord,
yanginlarda ortaya gikan dumani énceden farkeder ve alarm verir.
Tek bagina kullanimin yansira iki damarli yalitim igin ayni driinden
40 adete kadar duman detektorl agr olusturulabilir.

Bunun yanisira, bir takilabilir duman detektérti moduli harici alarm
vericiler (6rn. Korna, sinyal 1sig1) icin réleli duman detektori ya da
telsiz iletimi (Gama dalgasl) icin bir takilabilir duman detektoru
modulu dalga uni olanag! verir.

BILG:

Réle modulinun ya da kablosuz modultn tercih edilmesi halinde
nasil galistiklarina dair bilgi bu pargalara ait kullanma ve montaj
talimatlarinda bulunmaktadir.

DELTA reflex pilli duman detektérd, titanyum beyazi (RAL 9010'a
benzer), aliminyum metalik (RAL 9006’ya benzer) ve tatin (RAL
8019'a benzer) renklerinde mevcuttur.

Duman detektorlerinin fonksiyonu, radyoaktif preparatlar olmaksizin
fotoelektriksel 1sik sagma ilkesine dayanir. Duman detektorindn
olcim yuvasinda, kizilétesi bir verici ve alici (fotosel) vericiden
sagllan 1sik sinyali dogrudan aliciya ulagmayacak sekilde monte
edilmistir. Yangin nedeniyle ¢ikan duman Olcim yuvasi igine
girdiginde verici tarafindan yayilan isik sinyalini dagitir. Isigin
dagitimasl sonucunda Isinlar aliclya (fotosel) ulasir ve bir gorsel
alarmin (yanip-sénen 1sik) ve sesli alarmin (kesintili sinyal sesi
85dB(A)) veriimesini saglayan bir elektrik sinyaline dénusur.

Alarmin sifirlanmasi islemi ya dumanin élgiim yuvasindan tamamen
clkmasiyla otomatik olarak ya da alarm/sifirlama dugmesine
sonuna kadar basilarak manuel olarak yapilir.

Duman detektorinin, érn. genel kirlenme (toz katmanlar) olup
olmadigina dair fonksiyon kontrolleri de ayni sekilde alarm/sifirlama
digmesi ile yapilir. Cihaz dizgin calisiyorsa, kisa bir sesli sinyal
verilir ve gdsterge lambasi 10 kez yanip-soner. Ariza varsa eger,
bunlar yalnizca goérsel olarak kesintisiz yanip-sénen bir isik sinyali
ile gosterilir

Duman detektorlerinin - voltaj beslemesi, gunlik hayatimizda
kullandigimiz pillerle (3x1,5V LR6, Alkalin Mignon, AA) saglanir.
Alarm verme disinda duman detektérinin normal pil 6mri 5 yildir.
Bu pil 6mri réle modlu veya kablosuz moddil takili oldugunda da
gecerlidir. Pil voltaji asgari seviyeye indiginde duman detektorl, en
az 30 gin boyunca gorsel ve sesli bir sinyal (kisa sinyal sesi)
vererek pillerin degistirimesi gerektigini haber verir. Bu sure
zarfinda duman detektori takili moddlleriyle tam olarak caligir
durumdadir.

Duman detektorinin tam olarak calismasini saglayabilmek igin
pilleri takilmadan montaj yapilimasi mumkin degildir (pil yuvasi
kontrolt). Bunun diginda kutuplar ters yerlestiriimis piller nedeniyle
duman detektorinin tahrip olmasini énleyen bir emniyet vardir.

Urtin ve fonksiyon ozellikleri

e VdS sertifikal

* Fotoelektrik 1sik sagma ilkesine dayanan konutlar igin duman
detektor

e Uzun pil 6mri: normalde 5 yil

e AgJ olusturulabilir: ayni modelde azami
detektori ile

e Takilabilir moddllerle ek fonksiyonlar:
- Duman detekt6ri réle moduld
- Duman detekt6ri wave uni moduli

e Duman detektoriniin mevcut renkleri:

40 adet duman

5TC1 291
5WG3 255-8AB01

- titanyum beyazi 5TC1 290
- aliminyum metalik 5TC1293
- tatdn 5TC1 294
o Gorsel ve sesli alarm verme
o Alarm/sifilama dugmesi araciliiyla fonksiyon testi ve

kirlilik/aniza gostergesi
* Pil degistirme gostergesi
e Pil yuvasi kontrolu
o Pillerin yanlis kutuplarla yerlestirimesine karsi emniyeti

Imelouéc;, ONHOTA AEITOUPYIOG KO CUVAYEPHOL

|Ku||an|m, caligma ve alarm sinyalleri

Ewoéva A

A1 Avixveutig kamvou pe prmatapia

A2 TMAAKTPO cuvayePHoU/akiPWONG e OTTTIKY EVOEIEN
(pwTevn diodog)

A3 mopundg akouoTIKO) ONUATOG

A4 AutokOoAANnTo "Na pn Bagpetal”

O XEIPIONOG TOU AVIXVEUTH KATIVOU TIPAYUATOTIOIEITAL ATTOKAEITTIKA Kalt

Hévov amd To MANKTPO ouvayepuol/akipwanG(A2). To OUYKEKPILEVO

TANKTPO XPNOIUOTIOIE(TAL EiTE YO TOV £€AEYXO AelToupyiag Tou

avixveu) kanvol (A1) mX. Otav €xel AepwBei umeEPBOAKA

(ouykévtpwon okévng) eite yla v akiPwWon TOU OUVAYEPHOU

kamvol. Emmnpdobeta, To TMANKTPO ouvayeppol/akipwong Slabétet

KaloTTIKY) €VBElEN (pwTevn 8io8og A2) yia Ta orjpata Aerroupyiag kat

Resim A
A1 Pilli duman detektori
A2 Gostergeli (lamba) alarm/sifirlama digmesi

A3 Sesli sinyal verici

A4 “Ustiinii boyamayiniz” etiketi

Duman detektor yalnizca alarm/sifirlama digmesi (A2) araciligiyla
calistinlir. Bu dugme gerek duman detektorinin (A1) 6rn. genel
kirlilik (toz tabakasl) durumunda fonksiyon kontrolinde ya da
duman alarminin sifirlanmasinda kullanilir. Alarm/sifirlama digmesi
ayrica calisma ve alarm sinyalleri igin gostergeye (lamba A2) de
sahiptir. Sesli alarm (ses sinyali) sinyal vericisi (A3) araciligiyla

ouvvayeppol. O OKOUOTIKOG — ouvayeppdg  (MXNTKG  onjpa) verilir.
TPOYMOTOTOLEITAL HECW TOU TIOPTTOL OTjUaTOoC (A3).
Inpara AeToupyiag Kot cuvayeppovm igletim ve Alarm sinyalleri
ipa Sinyal
- L - Katéaotaonu — i - Durum
OTTIKO AKOUOTIKO gorsel sesli
MoApog Tep. A““"“"‘“ﬁ yakl. 48 s.'lik - normal fonksiyon
KGOE 48 s - £lTovpyla araliklarla yanip-séner (denetim)
py—T _ (,?;mglu) kisa 10 defa kisa test
avoAapm) oUVTOpO EYXOG o . . |
OpEC oiVTOLa TG GG OK. yanuya‘soner sinyal sesi basarili
avaBooBivel - yakl. 1 s.’lik araliklarla - test
4 _ EAeyxog yanip-séner basarisiz
TEP. kKABe 1 ox1 0 K. . .
OXtO.K. yakl. 1s.'lik 4 saniyelik
X 3 goviopa X i araliklarla yanip- araliklarla 3 kisa Duman alarmi
avapoofrivel NXNTIKG ofpaTa Zovayepuoc kamvod soéner sinyal sesi (Iokal)
TiepP. KGBE 15 0. KGO 4s (ToTuKOG) Y
0.1 - yakl. 48 s.'lik 4 saniyelik Duman alarmi
MoApog nep 3 oGvioua aupavbuevos araliklarla yanip- araliklarla 3 kisa algland (cihaz agi
GO 48 S NXNTIKG oApaTa ouvayeppog kamvoo ! yanip nval 9 1 agl
TIEP. KGOE 4 5 (og o0VBEean BIKTHOL) soner sinyal sesi varsa)
3 avaAapunég GUVTOLO NYNTKG Mrjvupa EEacBewvnuévn yakl. 48 s.'lik 48 saniyelik Pili zayif mesaji
TiEP. KAOE 48 S Ona TeP. KAOE 48 s unatapia (30 nuépeg) araliklarla 3 defa araliklarla kisa (30 giin)
yanip-séner sinyal sesi 9

ZeAiba 1 amd 4

Sayfa 1 sayfanyn 4
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ZNpATA HETA TNV AKUPWOT TOU CUVAYEPHOU

Alarm igaret vermesinden sonra sinyaller

IApa . Sinyal
AKOUGTIKO — - Durum
OTTIKO AKOUOTIKO gorsel sesli
TOTTIKY) KUY li
cvaﬁopﬁﬁvel NXNTIKO onjua Ouwvsgﬂou u?gﬁgpm arg\i:[a.r:as ah:l ~ sinyal sesi odada duman varken
ep. kGBe 1s EKTOZ KMVOU OTO XPO. sonei: P KAPALI lokal alarm sifirlamasi
. o TOTKY) AKOPWOT T
MNoAuég ep. TIXATIO OTHOL OUVaYEPHOU XWPIG UTIOPEN yakl. 48 s.lik sinyal sesi odada duman yokken
KGOE 48 s EKTOZ . A araliklarla yanip-
KamvoU OTO XQPO séner KAPALI lokal alarm sifirlamasi
- AapBavopevn akipwon - ——
avaBooBrivel 3 olvropa GUVaYEPHOD JiE BMIapEN yakl. 1s.’lik 4 saniyelik odada duman varken
TEP. KGOE 1§ X onata KaTVOU OTO XOPO (0€ araliklarla yanip- araliklarla 3 alinan alarm sifilamasi
mnEep. kABe 4 s N " - . " .
ouvBeon Biktiou) soner kisa sinyal sesi (cihazi agi varsa )
MaAuog nep. AapBavopen akipwon yakl. 48 s.'lik ) . odada duman yokken
KGBe 48 s NXNTIKO OTjua GuvayepHol XwpiG Urapgn araliklarla yanip- sinyal sesi alinan alarm sifilamasi
EKTOZ KarvoU OTO XOPO (0 . KAPALI (cihaz agi varsa )
00vBeon BIKTOOL) soner

Avtikatdotaon unatapev Eikéva B

Edv Eemepootei 1 mpooeyylotei TO KOTOTATO Oplo TAONG TG

unatopiag, akoAouBei omTk) Kal akouoTikry elBomoinon (BAéne

Tivaka onudtev AeToupyiag kat cuvayeppou).

1. AvoiETe T ouoKeT) oL anoTteAeital and d0o Turuata (Bdon B1
Kal avixveuTtng kanvou B2) meplotpépovTag mpog my avrtibeta
Popa and Toug SeIKTEG TOU POAOYIOU (ACPAAEID UMAYIOVETAG).

2. Apaipéote TiG pnatapieg (B3) ano Tig Orkeg Toug.

3. TomoBetoTe TPEIG VEEG UMATOPIEG PUE OWOTH BEON TV TOAWV.

NPOZOXH:

Emutpénetal va xpnoiponomOoiv pévov unatapieg tou tomou 1,5V

LR6, Alkaline Mignon, AA.

4. TomoBemjoTe TOV AviXveuTr) kanvoy otn BAon Kat aopaAioTe Tov
TIEPIOTPEPOVTAG TOV TIPOG T POPA TV SEIKTAOV TOL poAoylov. Ta
KOKKIva Tpiywva BonBoulv Tov mpocavaTtoAiopd (B4/E4).

NPOZOXH:

O avixveuTig Kamvol PMopPei HOVOV HE TOTIOOEMUEVEG TIG UMOTAPIEG

va otepewdei o Baon.

5. Mpaypatoromote évav EAeyxo Aettoupyiag (BAENE oeAida 4).

Ot d&beeg unatopieg Oa mpénel va
aroppirovtat  o0UpWvVA  Je  TOUG
10X0OVTEG KOVOVIOMOUG

ZUuVTIIPNOT Kat pPovTida

a @opa& To pnva:

Vva IPAYHATOTIOMoeTE €vav EAEYXO Aertoupyiag (BAENE oeAiba 4).
Mia @opd 1o piva:

KOBOpIioTE TMEPIOTACIAKA TOV QVIXVEUT) Kamvol amnd v
eEWTEPIKN TOU TAELPA, TLX. UE EVa LYPO TIAVI.

JUVIOTATE N IAMPNG AVTIKATACTAOT TG GUOKELNG avd 10 xpovia.

Pil degistirme Resim B

Pil voltaji asgari sinira geldiginde veya bu sinirin altina distigunde

gorsel ve sesli bir alarm verilir (bkz. Calisma ve Alarm sinyalleri

tablosu).

1. Iki pargadan olugan cihaz (Altik B1 ve Duman detektori B2),
saat istikametinin tersine dondurulerek acilir (bayonet duyu).

2. Pilleri (B3) pil yuvasindan disari ¢ikariniz.
3. Ug adet yeni pili kutuplar dogru olacak sekilde yerlestiriniz.

DIKKAT:
Sadece 1,5V LR6, Alkalin Mignon, AA tipi pil kullaniimalidir

4. Duman detektorinu altiga gegiriniz ve saat istikametinde
cevirerek sabitleyiniz. Kirmizi iggenler (B4/E4) istikameti gosterir.

DIKKAT:
Duman detektori yalnizea iginde pil varsa eger althga takilabilir.

5. Fonksiyon testi yapiniz (bkz. sayfa 4).

Biten piller, gecerli atik yonetmeliklerine
uygun sekilde cope atiimaludir

Bakim ve Onarimi

Aylik:
Bir fonksiyon testiyapiniz (bkz sayfa 4).

6 ayda bir:
Duman detektor temizleme, 6rn. az nemlendiriimis bez ile.

Cihaz degisiminin 10 yil sonra yapilmasi tavsiye edilir.

IKaTuchuf] TOU AVIXVEUTI) KATIVOU

|Duman detektoriinlin yapisi

Ewova C

C1 Buoua

C2 AaktuAibia anoéoTtaong

C3 Baon

C4 Bibeg

C5 AvixveuTng kamvouo

C6 Koupunw KAEpa yia TV KoAwdiwon

C7 AMOBNKEUTIKOG XWPOG Yia KOA®SI

C8 KdAuvppa dopoatoixeiou

C9 ©éon TormobETong oToIxeEioU PEAE 1} OTOIXEIOL AOVPUATNG
petddoong

C10 Orkeg pnatapiag e unatapieg

C11 Zmplypa ouvBETP®V KAAWSIOV

Resim C

C1  Saplama/tespit pimi
C2 Pul

C3  Althk

C4  Vidalar

C5  Duman detektori

C6 Cihaz agi olusturma igin klemens
C7 Kablo biriktirme bosglugu

C8 Modll kapagi

C9 Kablosuz veya réle moddl igin yuva
C10 Pil yuvasi ve piller

C11 Kablo cirti baglama yeri

ITexvan'x oTtoixeia |Teknik oSzellikler
Tpogodooia téong Voltaj beslemesi
« amod unatapieg 3x1,5V LR6, Alkaline Mignon, AA

o Adipkela G HNaTapiv: TUTIKG 5 xpdvia (Xwpig evepyormoinon
ouvayeppol)

*  Mnvupa EEaoBevnuévn pnatapia: kGOe 48s avapBoafrivouv Tpia
olvropa omTiké OrfUaTa Kat aKOUYETAL £va OUVTOHO NyNTIKAloTua

Evaiodnoia andkpiong
oOupva pe 1o EN 14604 : 2002

Inparodémon
e TIOUMOG AKOUOTIKOU oruaTog: > 85dB(A) o andotaon 3m
* omikn évielEn: PwTevn diodog KOKKIVN
Z0vBeon oe Siktuo
e £mG Kal 40 avixveuTEG KOTVOU HE éva BiKAWVO, CUOTPEUMEVO
KOA®SI0, TL.X. TOU TUTOUL J-Y(St)Y 2x2x0,6mm
e JUVOAIKO Wrikog KaAwdiou: €éwg 400m
NPOZOXH:
Erutpénetat va ouv8e0o0v peTa&d Toug OE BikTuOo POVOV Ol AVIXVEUTEG
karvov DELTA reflex pe pnatapia (5TC1 290, 5TC1 293, 5TC1 294).
e AuvaTOTA TIPOOOEG EMEKTAONG PE KOUUMWTA OTOIXEIQ:
Zroixeio peAé avixvevong kamvol
- Tdaon CevEng: £wg 30V DC / 42V AC
- Peopa CevEng: €éwg 1ADC / 0,5AAC
Zroixeio avixvevong kamvol wave uni
- Zuxvomnta eknopmig: 868MHz
- EpBéAeia oe eAetBepo medio: mep. 100m

Mnxaviké otoixeia

o epifAnua: NMAaotik6 (ABS,ASA)

* Aaotdoelg mepIBANaTtog (J x Y): 120 x 44mm

e Bapog (xwpic unatapieg): 148g

e TomoB£mon: ENAve OTO EMIXPIOUA HE 1) XWPIG Ta BAKTUAIBI
andéoTaong

HAextpikn acpdaAieia

Babuog npootaaciag (katd EN 60529): IP30

Mpodaypagpég EMV

kaAvurTovtal Ta mpétuna EN 61000-6-1, EN 61000-3, EN 61000-6

EN 50130-4

ZuvOnkeg mepIBaAiovrog

o Oepuokpaoio mepBAMoVIOG kamd m Aemoupyia: 0 éwg +50°C

e Ogpuokpaocia anobrikevong: -25 €wg +70°C

e IXETIKN UYPOOIQ TOU OEPA (XWPIG UYPOTIOINON UBPATUMV):
5% £wg 93%

ZeAiba 2 and 4

e 3x1,5V LR6, Alkalin Mignon, AA piller araciligiyla saglanir

e Pil 6mri: normalde 5 yil (Alarm verme disinda)

* Pil zayif bildirimi: her 48 saniyede U¢ defa kisa yanip-séner ve
kisa sesli sinyal

Algllama hassasiyeti
pr EN 14604 : 2002'e gore

Sinyal verme
e sesli sinyal verici: > 85dB(A) 3m mesafede
e gosterge: kirmizi lamba
Cihaz agi olugturma
e Azami 40 duman detektord, Gift damarli, burulmus kablo ile, érn.
Tip. J-Y(St)Y 2x2x0,6mm
« Toplam kablo uzunlugu: azami 400m
DIKKAT:
Sadece DELTA reflex pilli duman detektorleri (5TC1 290, 5TC1 293,
5TC1 294) ile ortak bir cihaz agi olusturulabilir.
e Takilabilir ek moduller:
Duman detektora réle modulu
- Salt gerilimi: azami 30V DC / 42V AC
- Salt akimi: azami 1A DC / 0,5A AC
Duman detektdri wave uni moduli
- Radyo frekansi: 868MHz
- Aglk alanda algilama alani: yakl. 100m
Mekanik 6zellikler
« Govde: Plastik (ABS,ASA)
e Govde olguleri (& x H): 120 x 44mm
o Agirlik (pilsiz): 148g
« Montaj: Siva Ustline, mesafe pulu ile veya pulsuz montaj

Elektriksel emniyet

Koruma tipi (EN 60529'e gore) : IP30

Elektro-manyetik uyumluluk kogullari

EN 61000-6-1, EN 61000-3, EN 61000-6, EN 50130-4'e uygun

Ortam kogullari

e Calisma sirasinda ortam sicakligi: 0° ila + 50°C arasl
e Depolama sicakligr: -25° ila +70°C arasl

« Goreli nem (yogunlasmayan): %5 ila %93 arasi

Sayfa 2 sayfanyn 4
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‘Eykpion

Avayvopion VdS: BAéne mvakiba TOmou

Xapakmpiopég CE

oOupwva pe myv OBdnyia HAektpopayvnTikig Xuppatémrag EMV
(KaTaokeun KATOIKI®V)

Onay
VdS-Onay: bkz. Model levhasi

CE- igareti

Elektro-Manyetik Uyumluluk Direktifi'ne (konut) gére

IYrmBs: c evkardoTtaonc

|Kurulum bilaileri

YMNOAEIZH:

e 'Evag avixveutg kamvoul evromiCet v 0mapEn kamvoul, Oxt OH®G
M PWTIA 1) TN MapayOpevn BepuoTTa.

e ’'Evag QviXVEUTG Karmvoy €momTelel UMOVOV Mia OUYKEKPIMEVN
nepoyn). Ma va kaAu@Bei OAGKANPOG O XWMPOG KATOIKIAG
(Bapéplopa), Ba mpénel va TomoBemMOOUV Kal EVBEXOPEVWG VO
ouvdeBoUV OE BiKTUO TIEPIOOOTEPOL AVIXVEUTEG KATIVOU.

e Ta KOUUMWTA IPOCHETA OTOIKEID TIPOOPEPOLY TPHTOETN
AoPAAELQ, TLX. YIO TOV EAEYXO0 Hiag KOpvag, EVOG ONUATOdOT 1
uiag ouokeung TMAEPOVOUL.

o [Ipw MV TOMOBEMON TV UMATApIEV Kat T SleEaywyr} Tou EAEyxou
AerToupyiag, o avixveuTig karnvol Ba Tipénet va €xel iepImou mv idla
Beppokpaacia GNwG Kal To OnUeio TOMOOEMONG, TIPOKEEVOU VO
QAMOTPAME( 1 CUPTMIOKVKON EVTOG TOU BAAGHOU PETPNONG, TIoL Ba
pnopoUoe va 08nynoel oe eapaApévn Aerroupyia.

A\ KINAYNOZ

BILGI:

e Bir duman detektérd dumani algilar, ancak yangini ya da
meydana gelen Islyr algilamaz.

« Bir duman detektorl sadece belirli bir bélgeyi denetler. Tum evi
kapsamasi icin, yeterli miktarda detektér monte edilmesi ve
gerektiginde bir cihaz adi olusturuimasi gerekir.

« Taklabilir ek modiuillerle ek emniyet saglanir. Orn. bir sirenin, bir
sinyal lambasinin ya da bir telefon arama cihazinin devreye
sokulmaslyla.

o Pilleri takmadan ve fonksiyon testi yapmadan énce duman
detektérinin ~ montaj  yerinin  ortam isisina  gelmesi
beklenmelidir, bdylece 6lgim yuvasinda nem olusmasi ve hatali
fonksiyon olmasi 6nlenmis olur.

A TEHLIKE

* H ouokeun emtpénetat va Xpnotomnon0ei amokAEIOTIKG Kat HOvov
Y0 pOVIN £yKATAOTOON OE OTEYVOUG EOMTEPIKOUG XDPOUG.

e O avixveuTtnig Kanvoul emTpENETal va ouvBeBel oe BikTuo pOVOV pe
GAAOUG aviXVEUTEG TOU {810V KATAOKELAOTIKOU TUTIOU.

o Mn BAgeTe Kal Unv KOAATE QVTIKEINEVA EMAVE OTOV QVIXVEUTH
Kanvoo.

e O avixveumic kamvol Aertoupyei Owotd poévov pe  TIG
TPOPAETIONEVEG  AAKAAIKEG  umatapieg. Mn  xpnowomoleite
EMAVAPOPTICOUEVES UMATAPIES 1) TPOPOBOTIKA.

e ZTov éAeyxo Aettoupyiag Ba mpémnet va mpenOei pia andotaon
aapaAeiag TouAdyiotov 50cm, TPOKEIPEVOUL va amogeuxOouv ot
BAGBEC ™G OKONG OTIO TOV 10 TOU CUVAYEPHOU.

e Cihaz sadece kuru kapall mekanlarda sabit montaj amaciyla
kullanilabilir.

e Sadece ayni model duman detektorleriyle bir cihaz agi
olusturabilir.

e Duman detektorinin Ustline bir sey yapistrimamali ve
boyanmamalr.

e Duman detektorl sadece burada yazili alkalin pillerle dogru
calisir. Akl ya da sebeke adaptort kullanmayiniz.

e Fonksiyon testi srrasinda, alarm sesinin kulaklara zarar
vermesini 6nlemek icin en az 50 cmlik bir emniyet mesafesi
birakimalidir.

ITonoBs':rnoq Kal KaAwdiwon

|Montaj ve kablaj

Znpueio ToroBETong

EAGxiom npootacia EikévaD =X

*  AvixveuTég kamvou Ba ipénel va TonoBeTouvTal o KABE 6poPo,
KQTA TPOTIUNoN oTo 81a8p0u0, AAAG kal OE KABE KpeBaTokapapae.

18avikr| poctacia Eikéva D =+ =X

e e kGBe X@PO KATOKIOG KAl Ot KABE KpePaTokapapa Ba mpénel
va TonoBemO00V avixveuTéG Kamvou.

e Tava eEaopalloTei, 6TI O MEPIMTWON TIUPKAYIAS B
TIPaYHATOTOMOE( £YKAIP®G Kat oe GAOUG TOUG XDPOUG 1
edomoinon yia evdexéuevn mupkaytd, TPOTeivETAL va ouvBeBoiv
6oL Ot AVIXVEUTEG KaTVOU O€ BIKTUO.

YMNOAEIZH:

e KdaB6e avixveum|g kivnong UMopei va enomrevoel pia emeAavela
60m>2T0 TIOAD.

e TOmMOOETEITE TOUG AVIXVEUTEG KOTMVOU OCO0 TIO KOVTA OTO KEVTPO
mG opo®ng. Eav kdm Té€tolo ev gival epikto, Siamprote pia
eAdyiom anéotaon 15cm and Tov Toixo N and ywvieg.

e ZTOUG XOPOUG HE KEKAILEVI) OPOPN) O QVIXVEUTNC Kivnong Oa
npénel va tornoBemOei oe amdéotaon 90cm mepinmov and TO
YNAGTEPO OMUEID ™G OPOPHG.

e Xg xwpoug pe UPog upeyaAlTepo and 3m  amaitovvral
TIEPIOOOTEPEG OUOKEVEG (UPOG TOOBEMONG OTOV TOiXO: 2,5m).

e Katd mv tonoB£mon Ba mpénet va AngOouv utt’ 6iv Ta TuTIKGE
pelpata agpa, avaAoya pe TIG I81aiTepeS GUVOIKEG TTOU
£MKPATOVV OTO XOPO.

AxkataMnAa onueia TonoBémaong

MNa Adyoug aopaAeiag, aAAd kat yia va anogeuxfoiv Aavbaouévol

OuvaYEPHOL Kal EOPAAIEVEG AEITOUPYIEG, Ol AVIXVEUTEG Kivnong dev

Ba mpénel va TOMOOETOUVTAL OTOUG TIAPAKAT® XMPOUG:

e Zg X@POUG OToU UTIAPXOLV BuvaToi LEPATUOI, OKOVEG T KOTIVOI.

e Zg XWPOUG UE EOTIEC PWTIAG KAl AVOIKTA TCAKIA.

e Kovtd oe nAektpik@ media (m. X. oe Aapmmipeg ¢Oopiopol , oe
Aaunmipeg  XOMNANG  KOTAVAA®WONG 1 NAekTpIKG  KaA®BIa,
eAaxiom andataon: 50cm).

e Ze XOPOUG OMov ETKPATOOV BEPHOKPACIES HIKPOTEPEG amd 0°C 1y
peyaAutepeg and +50°C.

Tomo®€émon Ewkéva E

1. Avoi€te ™ ouokeur| ou anoTeAeital anéd 80o turuata (Baon E3
Kal avixveutng kamnvou E6) meptotpépovtag mpog v avtifeta
@opd anod Toug SeiKTEG TOU POAOYIOU (ACPAAELD UMAYIOVETAG).

2. KoAAnoTe 1o auTokOAANTO TIow ouvodelel T cuokeun (E9) "Na un
Bagetal” omv eEwTePIK TAELPA TG BAONG.

YMNOAEIZH:

TornoBem|oTE TOV QVIXVELTH] Kamvol £Tal, OOTe Katd mv €icodo oto

X®Opo va gival opam| N ewtewn 6iodog. MNa Tov MpooavatoAloud

UTMOPEITE VO XPNOILOTIONOETE TV emtypagr) SIEMENS endve otov

(E7) avixveuT kivnong (E6) kat o Baon (E3) O.

3. Zrepehote M Bdon (E3) pe 10 UAKS TOOOEMONG TIou GuVOSEeVEL TN
ouokeun (Bibeg E5 kat Buouata E1) omv opogr). Eav anarteitat
HEYOAUTEPOG XWPOG XPNOIOTIONOTE T aKTUAISIa ambéaTaong
(E2). MNa ™ o1ep€non KaAwSimV 1) OwANVOOE®Y Ba TpEneL va
XpnoigomnomnOei To ompiyua yia ouvBemipeg kKahwdiwv (E8).

4. TomoOem\OTE TIG UMATAPIEG TTOU CUVOBEVOULV T CUOKEULT) HECA
oT1G BnKeg (C10) GUUPWVA HE TNV TIEPLYPAPN TWV TIOAGV.

NPOZOXH:

O avixveuTnig kanvou pnopei va otepewBei om Baon pdvov edv Exouv

TomoBemOel o1 unatapieg. Ma va anopeuxBolv £0@AAUEVEG

Aertoupyieg (m.x. and dakupdvoelg MG Tieong 1 and pedua

aépa) Oa mpémnel va eival TomoOemMUEVO TO KAAUPMA TOU

BopoaoToixeiou.t sein.

5. TomoBemoTe TOV aviXveuTr) kamnvoy otn BAon Kat acpaAioTe Tov
TIEPIOTPEPOVTAG TOV TIPOG T POPE TV BEIKTOV TOU PoAoylol. Ta
KOKKIva Tpiywva BonBoulv Tov mpocavatoAiopd (B4/E4).

6. Mpayuatomnomate évav EAeyxo Aettoupyiag (BAETE MAPOKATR).

ZeAiba 3 amd 4

Montaj yeri

Asgari koruma igin ResimD =X

e Her katta, tercihen koridorda ve ayrica her yatak odasina birer
duman detektori monte edilmelidir.

Uygun koruma igin ResimD =X +

e Her oturma odasina ve yatak odasina ayrica ek olarak her
koridora birer duman detektori monte edilmelidir.

« Meydana gelen bir yangini mimkun oldugunca erken ve her
odaya duyurabilmesini saglamak i¢in tim duman detektérlerinin
ortak bir aga baglanmasi gereklidir.

BILGI:

« Her duman detektort azami 60m?2lik bir alani denetleyebilir.

o Duman detektorini mumkin oldugunca tavanin ortasina
monte ediniz. Eger bu olanakli degilse tavana, duvar ve
koéseden en az 15 cm'lik mesafede monte ediniz.

o EGimli, cikintill ya da kemerli tavanlarda, duman detektoriinu
tavandan yakl. 90cm yiksege monte ediniz.

« 3 m'den daha ylksek odalarda birden fazla cihaz gereklidir.
(duvarda montaj yuksekligi: 2,5m).

« Montaj yerlerini secerken, tipik ve ortamda mevcut kosullara
gore farkli olabilen hava akimlari géz éniinde bulundurulmalidir.

Uygun olmayan montaj yerleri
Guvenlik nedeniyle ve yanlis alarm verilmesini énlemek igin duman
detektorleri agagidaki yerlere monte edilmemelidir:

* Yogun su buharl, toz ya da dumanin olustugu odalar.

« Ates kaynagi ve sémine bulunan odalar

o Elektriksel alanlarin yakin gevresi (6rn. fllioresan eneriji tasarruf
lambalari ve bunlarin kablolari; asgari mesafe: 50cm).

o Ortam sicakliklar 0°C'den dustik veya +50°C'nin (izerinde olan
yerler.

Montaj, Resim E (bkz. sonraki sayfa)

1. Iki pargadan olugan cihaz (altlik E3 ve duman detektori E6)
saat istikametinde déndurilerek agilir (bayonet duy).

2. Urtinle birlikte veriliki pargadan olugan cihaz (altlik E3 ve duman
detektorl E6) saat istikametinde dondurilerek agilir (bayonet duy).

BiLGI:

Duman detektérind, odaya girildiginde lamba iyi gorulecek sekilde

monte ediniz. Duman detektori (E6) ve altlik (E3) Uzerindeki

“SIEMENS" yazilari (E7) burada yén bulucu olarak kullanilabilir.

3. Althd (E3) ambalaj icinde gelen montaj malzemesi (vidalar ES
ve E1 dubel) ile tavana monte ediniz. Gerekiyorsa mesafe
pullarini (E2) kullaniniz. Kablolari ya da kablo hortumlarini
sabitlemek igin, cirt baglama yerini (E8) kullaniniz.

4. Cihazla birlikte verilen U¢ pili, kutuplarina dikkat ederek pil
yuvasina (C10) yerlestiriniz.

DIKKAT:

Pilleri  yerlestirimemis duman detektérinun  althga takimasi

mumkin degildir. Basing degisimleri veya hava akimi nedeniyle

fonksiyon hatalarinin meydana gelmesini  6nlemek igin  modul

kapagi takilmis olmalidir.

5. Duman detektoru altlik Gzerine yerlestirilir ve saat istikametinde
dondurdlerek kapatilir. Kirmizi Gegenler (B4/E4) istikameti gosterir.

6. Fonksiyon testi yapiniz. (bkz. asagi)

Sayfa 3 sayfanyn 4
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‘EAeyxog Aettoupyiag:

AP0V 0AOKANPwOEi N TOTOBEON, AAAG KAl pia popd KAOe prva, Ba

Tipénel va eAeyxBei n owom Aetoupyia kGBe avixveuT) kamvou. MNa

T0 okomd autd Ba mpénel va kpomOei mamupévo TOo TANKTPO

ouvayepHOL/aKUPKONG (A2) yia 2 SeuTePOAETTA TIEPITIOU KAl UEXPL

TO onueio mieong.

e Edv akouotei To nYNTkO onpa pia @opd kai avaBooPrioet n
pwTtewn 8iodog 10 popEG, TOTE O AVIXVEUTIG KATVOU AEITOUPYET
0WOoTA.

e Edv o éAeyxog Aettoupyiag éxel apvnTikd anoteAéopata, TOTE N
pwtevy diodog Ba apxioel va avaBooPrivel ouvvexng. O
avixveuTg kamvol Ba mpémel O AUt TV TEPIMTOON va
avTikoTaoTadel.

e Edv 6ev akouaoTei To NYNTIKO orjua kat Sev avaBooBrvel N puTewn
6i080g, Ba pémel va EAEYEETE TNV TTOAKOTNTA TV UNATAPICV.
Edv kat aum n evépyela Sev £xel omoTEAEOUA, TOTE Ba TIPETEL VO
QAVTIKOTAOTAOE( O AVIXVEUTIG KATIVOU.

Z0vBeon aviXveuTt®V Kanvou oe Siktuo

MropoUlv va ouvBe@olv peta&ld Toug €wg kat 40 avixveuTég kamvou.
Edav evromotei kamvog pdévov omd évav  avixveuti, ToTE Oa
gvepyomomOei 0 OLVAYEPHOG OAWV TWV OUVBEHEVMV OUOKEUGV
(Ewova F). H pwtewn 8iodog avaBoaBrivel uévov GTov aviXVeuTr| TIou
£XEL EVEPYOTIONOEL TO OUVAYEPHO. Me auTO Tov TPdTIo B UMopPECETE
va evtorioete €0KOAO TOV QVIXVEUTY] Kivnong TOu €vEPYOTIOINCE TO
ouvayeppd. H Oo0veon TV QVIXVEUTMV TIPAYHOTOTOIEITAl HE éva
BikAwvo ouotpeppévo KaAmdlo (mx. J-Y(ST)Y 2x2x0,6mm). To
OUVOAIKO KOG TOU KOA®BIOU TV OUVBEBEUEVOV OVIXVEUTMOV KATVOU
bev mpénel va Eemepvd ta 400m. Ze mepimtwon AavOaopévng
TOAIKONTAG, N TPOCTACIa AMOTPEMEL T POOPA Tou avixveuT. Oa
akouvoTei pia nxnTikn ewormoinon.

NPOZOXH:

e Oa mpénel va 800el mpoooxr, GOTE va pnv TIaoTe( KAMOI0
KOA®BI0 avdpeoa and ™ GAAGVTa TOU EMAVK KAl KATK TUAUATOG
NG OUOKEUN|G.

e H oUvbeon oe BikTuO ETUTPEMETAL VA YivEL HOVOV IE OUOKEVEG TOU
iBlou TOMOU KATAOKEUNG, OF BlapOoPETIKN TEPIMT®AON EVBEXETAL VO
TIOPOUCIOOTOVV EOPOAUEVEG AEITOUPYIEG.

o A@oU OAOKANPWOEi N €yKATAOTAON TPOTEIVETAL €vag EAEYXOG
BIKTOWONG. MTOPEITE Va EVEPYOTIOIOETE £VAV CUVAYEPHO KATIVOU
(T.X. pe Totydpo, agpoloA 1 elBika onipta). H enavagopd Tou
ouvayeppol TpaypaTtoroleital eite autépata, étav 0 Kanvog
anopakpuvOei TeAeiwg and To BAAauo pETpnong 1) eav mamoOei
TEAEIWG TO MANKTPO AKUPWOTG/OUVAYEPUOU.

e H koAwdiwon mg iaovuvdeong ev mpénel va eival TapGAAnAn
TIPOG TIG YPAUMES NAEKTPIKNG IOXUOG KAt TIG BOPUPOPIKEG 1) AANEG
YPQAUPEG.

20véeon oe diktuo Ewkéva F

F1  AvixveuTiig kaomvou pe pnatapia

F2 KAépa diktimwong

F3 + Z0vBeon

F4 - ZXovbeon

F5 mpooBeTol aviXVEUTEG KOTIVOU He PmaTapia

F6 Kd&Avppa opootoixeiov

Evépyeleg via T oUvEEQN TV QVIXVEUTGV KATIVOU OE SiKTuO:

1. Anoouvbéote v kKAEHa BikTuwaong (F2) amd Tov avixveuTr) Kanvou.

2. AdalpgoTe ™ poOvwon anod ta cUppata clvdeong (riep. 6mm)

3. Mepdiote Ta cUPUATA OTIC ENMAPEG EAampiov ™G kKAéuag (F2) .

4.

5.

MNepdote NaAL My KAEpa SIKTOWONG OTOV AVIXVEUTH KA-TVOU.
MNpayuatonomote évav EAeyxo Aettoupyiag (udvov Torikd).

Z1oixeio peAE kat acUppOMG HETAGoONG

Mpoogpépetal n duvatdémTa EOMAIOUOU TWV AVIXVEUTAOV KATVOU HE
éva oToIxeio PEAE 1 éva OTOIXEID aoVPUATG HETABOONG.

2TOIXEIO PEAE:

PeAé pe enagr) dveu BuvapIKoU yia Tov EAEYXO EEWTEPIKOV OCUOKEVGOV
ONUATOG 1) CLUVAYEPHOU OTIWG TLX. KOPVEG, OEIPTVEG 1) TMAEPWVIKEG
OUOKEUVEG.

21oIX€Ei0 aoUpUaTC UETABoONG:

Aocvppam petaBifaon Tou ouvayeppol

YMNOAEIZH:

H akpiprig Aetoupyio pe ™ xprion Tou PEAE 1) TOU OTOIXEIOU
aoclpUaMG HETABOONG TEPIYPAPETAl OTIG QVTIOTOIXEG 0Bnyieg
XPNONG Kat TormoBEmong.

Fonksiyon testi:

Montaj yapildiktan sonra ve her ay dizenli olarak mevcut her
duman detektorinin fonksiyonu test edilmelidir. Testi yapmak igin
alarm/sifirlama dugmesine (A2) basiimalidir.

e Siren bir kez calar ve lamba on kez yanip-sénerse duman
detektort dogru calislyor demektir.

e Fonksiyon testi basarisiz oldugunda, sadece lamba surekli
olarak yanip-sénmeye baslar. Bu durumda duman detektor
degistirimelidir.

« Ne siren sesi duyuluyor ne de lamba yanip-sénuyorsa pillerin
dogru kutupla yerlestirilip yerlestirimedigi kontrol edilmelidir. Bu
da fayda etmediginde duman detektér( degistirilmelidir.

Duman detektorlerinin bir aga baglanmasi

40 adede kadar duman detekttru ortak aga baglanabilir. Sadece
bir duman detektéri duman algiladiginda, ayni agda bulunan tim
cihazlar ayni anda alarm verir (Resim F). Lamba ise sadece alarmin
verimesine neden olan detektorde yanip-stner. Boylece alarmi
veren duman detektori kolaylikla bulunabilir. Detektorlerin birbirine
baglanmasi burulmus ¢ift damarli bir kablo (6. JY(ST)Y
2x2x0,6mm) araciligiyla yapilir. Ortak aga baglanan duman
detektorlerinin toplam kablom uzunlugu 400m'yi gegmemelidir.
Kutuplarin yanlis baglanmasi halinde mevcut bir kutup emniyeti
detektorin hasar gérmesini onler.

DIKKAT:

e Cihazin alt ve Ust kismi contalar arasina yabanci bir nesne veya
kablo olmamasina dikkat edilmelidir.

e Ortak ag baglantisi yapilirken yalnizca ayni model cihazlar
kullaniimalidir, aksi takdirde hatall fonksiyonlar meydana
gelebilir.

e Kurulum caligmalari sona erdiginde bir ag testi yapiimalidir.
Ornegin bir duman (sigara, aerosol vb.) alarmi verilebilir.
Alarmin sifirlanmasi iglemi ya dumanin élgiim yuvasindan
tamamen clkmasiyla otomatik olarak ya da alarm/sifirlama
dugmesine sonuna kadar basilarak mantel olarak yapilir.

e Ag sebekesinin kablolari, elektrik/uydu veya baska kablolara
yakin ve paralel désenmemelidir.

Ag baglantis| Resim F

F1  Pilli duman detektori

F2  Ag klemensi

F3  + baglantisi

F4  —baglantisi

F5 Baglanan diger pilli duman detektorleri

F6  Modul kapagi

Duman detektért aginin olustuiruimasi hakkinda ek bilgi:

1. Ag klemensi (F2) duman detektorinden cikarilir.

2. Baglanti tellerinin izolasyonu soyulur (yakl. 6mm)

3. Teller ag baglantisi igin yayll klemense (F2) takilir.

4. Ag klemensi tekrar duman detektériine takilir.

5. Fonksiyon testi yapiniz. (sadece lokal etkiye sahiptir).

Role modiilii ve kablosuz modiil

Duman detektérin takilabilir bir réle moduli ya da kablosuz
moddl ile donatmak mumkindur.

Réle moduili:

Kornalar, sirenler ya da telefon arama cihazlari gibi harici alarm ve
sinyal cihazlarini kontrol etmek igin potansiyelsiz salt kontakli réle.
Kablosuz moddil:

Radyo frekansi araciligiyla alarm iletimi

BiLGI:

Réle modulinun ya da kablosuz modultn tercih edilmesi halinde
naslil galistiklarina dair bilgi bu pargalara ait kullanma ve montaj
talimatlarinda bulunmaktadir.

Inl(-)avéq auTieg TIVPKaYIAG

|Muhteme| yangin nedenleri

MNa va anogeuxBouv ol TUPKAYIEG Ba TIPEMEL VA ATIOKAEIGTOUV Ol

TIOPOKATK AITiEG:

e @Oappévol NAEKTPIKOl Oywyoi, AavBaopévn xprion Kat
UTIEPOEPUAVOT NAEKTPIKGOV GUOKEV OV

e TOMOOEMON €0PAEKTOV UAKKQV SimAa omd  Oepuég
NAEKTPIKEG OUOKEVEG OTIWG NAEKTPIKA OiBEPQ, TOOTIEPES KAl
PpuEdeg

*  avoIKT PAOYQ OTIWG KePLA, TCAKIA XwPIG enomTeia

® KATVIOHO OTOV Kavameé 1) 0To KPERATL

e BpaxukukA®paTa omv katdotaon avauyovig (Stand-by)
NAEKTPIKOV  OUOKELQV  OTwG padldpwvo, mAedpaon,
NAEKTPOVIKOG UTIOAOYIOTIG

o UMEPPOPTWON Kal uTEPOEPUavON TPV and T Xpron
TIOAUTIPIC WV

e AEpWUEVA KAAUPUATO OTIOPPOPNTIPWV HE CUCCOPEVON
AMapoVNoUoIOV

o a1 Tov MaiCouv pe T POTIA

Yanginlarin meydana gelmesini 6nlemek icin asagidaki yangin

nedenlerinin olusmasina izin verilmemelidir:

o Hasarl elekirik kablolari, elektrikli cihazlann hatali kullaniimasi
ve asir isinmalar

o Utt, tost makinesi ve fritdz gibi asin derecede Isinan elekirikli
cihazlarin yakininda kolay tutusabilir maddelerin bulunmasi

*  Mum, sémine ve gaydanlik alti isiticisi gibi acikta yanan ates

* Divanda ya da yatakta sigara igmek

* Radyo, televizyon ve bilgisayarlarin uyku modunda birakilimasi
nedeniyle kisa devre

e Coklu prizlere birden fazla cihaz baglanarak bunlara asir yuk
binmesi ve isinmalar
o Kirli ve yag tabakasi olusmus aspiratorler

* Atesle oynayan ¢ocuklar

Irsvu(s’:c; unobeigelg

|Genel Bilgiler

e O1ouokevég mou apouatalouv BAGRN Ba npénet va
anootéAAovTal oty appddila urnpeoia g Siemens AG.

e EQv £xeTe amopieg OXETIKA e TO MPOIdV, TTAPAKAAOUUE
aneuBuvBeite oTo TUMpa TEXVIKNG iYTIOOTPIENG:

e To eyxeidlo mpénet va napadoBei otov meAdm.

®  +49 (0) 180 50 50-222
&  +49 (0) 180 50 50-223
www.siemens.com/automation/service&support

ZeAiba 4 and 4

e Hasarl cihazlar, Siemens AG'nin yetkili birimine génderilmelidir.

o Urtinle ilgili sorulanniz igin liitfen Teknik Destek birimimize
muracaat ediniz:
o Kullanma kilavuzu musteriye teslim edilmelidir.

®  +49 (0) 180 50 50-222

&  +49 (0) 180 50 50-223
www.siemens.com/automation/service&support
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